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Hermed allx^g« Årsregnskab for Ro i Lemvig for liden 1. januar 2025 ril 3L december 2025 med 
følgende indhold:

Ledelsespåtegning

Revis fonspåtegning

Årsberetning

Anvendt regnskabspraksis

Regnskab for.

Afdeling I
Lemvig* 280 lejligheder og 31 ældreboliger

Afdeling 2
Lemvig, 265' lejligheder og 11 ældreboliger

Afdeling for ekstern cjcndømsadministmlfon

Øoligorganisiiioneri

Revisionspåtegning på spørgeskema

Spørgeskema.
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Regnskab for Bo i Lemvig, Lemvig

Ledel&Espåtcipi hig
Bestyrelse og fonetninpfwraen har dags dut o a 11 ug t årsregnskabet for 202S før Bo r Lemvig, Lemvig 
inkl. afdelinger.

Årsregnshibci er aflagt i overensstemmelse med god regiwkateskik for almene Migorganisationer.

Vi røser den valgle regnskabspraksis for hensi,glsm^essig, således at årsregnskab« giver cl retvisende 
billede af MigorgaiiisatiøiiEns. byggefondens og afdelingernes aktiver og passiver* finansielle 
sti 11 ing samt resultat.

Årsregnskabci indstilles ih general forsamlingens godkendelse.

Lemvig, den 7, maj 202b

Bestyrelse:

Arme Grethe Christensen 
formand

Per Raunsbæk 
niosi formand

Bitten Kobberholm

Hanne StDugnmd Madsen Inger Kristensen Kiralcn Madsen Troels Aarnann

Selskabets daglige adminislration:

Jette Leth C ha versen 
forretningsfører
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Den uafhængige revisor« revhkmspitcgtUiig

Til overste myndighed i Bo i Lemvig

Påtegn mg på årsregnskabet

KonkJusion

Del er vores opfattelse, al Arsregnskabcl giver cl retvisende billede af bdigorgam^ilkncns og 
afdelingernes aktiver, passiver øg 11nansiellc stilling pr. 3L december 2025 saml af resultatet af 
boligorgani^nionens og afdelingernes aktiviteter tor regnskabsåret L januar - 3L december 2025 i 
overensstemmelse med lov om almene boliger og driftsbekendtgørelsens krav til almene 
bnligorganisairøncrs og afdelingernes regnskabsaflæggelse.

Vi har revideret årstegnskabel for den almene boligorganisation Bo i Lemvig for regnskabsåret 1. 
januar - JL december 2025* der omfuUcr rcsuliatopgørelse, balance og noter herunder anvendt 
regnskabspraksis for Migorgfflhadrmcn og tildel ingeme.

G ru udlag for konklusion

Vi har udfort vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og 
yderligere krav* der er gældende i Danmark samt standarderne foroflcntllg revision, idel 
revisionen udfores på grundlag af bcslcmmElsemc i revisionsinstruks for almene 
boligorganisationer. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i 
revhiiwpåicipihgcrts afsnit Æevitw iwwir fyr jwvWowu uf . Vi cr ualhængige af
boligorganisationen i overensstemmelse med Jntcrncitional labres Standards Board for 
Accountantf internationale retningslinjer ibr revisorers etiske adfærd UI-SBA Code) og de 
yderligere etiske krav. der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske 
forpligteher i henhold til disse krav og IESBA Code. Det er vores opfattelse, at det opnåede 
revhionshcvis er lilsrækkcligl og egnet som grundlag for vores køijdusion.

Udtakbe om Wclsrabcrernlngen

Ifolge driftsbekendtgørelsen skal der afgives en årsberetning, som kun sidmillcs med en 
loddscfbcreining. Ledehen er ansvarlig for årsberetningen.

Vores konklusion om årsregn skubet omfatter ikke årsberetningen, og vi udtrykker ingen form for 
konklusion med sikkerhed om årsberetningen.
I tilknytning til vores resision af årsregnskabei er det vores ansvar al læse årsbexehiragai og i den 
forbindelse overveje* om årsberetningen er væsentligt inkonsistent med årsregnsknbcl cl ler vores, 
viden opnået ved revisionen cl ler på anden måde synes at indeholde væsentlig fcjlinformatlon,

Vores omror er derudover at overveje* om årsberetningen indeholder krævede oplysninger i 
henhold ril lov om almme boliger og driftsbekendtgørelsen,

Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse al årsberetningen er i overensstemmelse 
med årsregnskabet og er udarbejde! i overensstemmelse med kravene i lov om almene boliger og 
driftsbekendtgørelsen« Vi har ikke fundet væsentlig fejlinfonnution i årsberetningen

SMc4
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Fremhævehe af forhold vedrunode revisionen

Boliggrganisaiionen og afdelingerne har i overensstemmelse med lov om almene boliger og 
driftsbekendtgørefens krav til almene boligørganfefioiters regnskabsaflæggelse medtaget de af 
bestyrelsen godkendte budgetter som sammcnligningstul i resultatopgørelsen. Budgetterne har, som 
det fremgår uf fosregnskabcL ikke verel underlagt revision.

Afdelingen har i overensstemmelse med tov om almene boliger og driftfeekendtgørefens kniv til 
almene boligorganisationers regnskafeiflæggcfe i note til konto 400 præsenteret den planlagte 
tidsmæssige anvendefe uf dels akkumulerede henlæggefer vedrørende finansiering af planlagte øg 
periodiske vedligeholdelses- og fornycisøsarbejder i henhold til godkendte vedligeholdelsesplan 
m.v. (konto 401) dels øvrige akkumulerede henlngte midler {konto 402-406}. Oplysningerne i noten 
dl konto 400 er baseret på forørntningcr til fremtiden, som ikke har været underlagt revision.

Ledefens ansvar for regnskabet

Ledefen har ansvarel lur udarbejdelwn af el årsregfenb. der giver el retvisende bi Ilede i 
ovøren-sstemniefe med lov om almene boliger øg drihsbøkMdignrelserø krav ril almene 
bo! Igørguniwi ioners regnskabsaflæggelse. Ledel sen hw endvidere ansvaret for den interne kontrol, 
som ledelsen anser for nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fcjllnforntøliom 
uanset om denne skyldes fes vigefer eller fejl.

Ved udarbejdelsen nf årsregifeabel er ledelsen ansvarlig for at vurdere boligorganisationens evne 
til at fortsætte driften: al oplyse øm forhold vedrørende fortsat drift, hvor delte er relevant; saml ni 
udarbejde årsregnskabet på grundlag af regife uhspri tte I ppel om fortsat drift, medmindre ledefen 
enten har til hensigt at Hk videre bol! gørgimistitione ri, indstille driften eller ikke har andel realistisk 
alternativ end at gøre dette,

Hw hors ansvar for revisionen af regnskabet

Vores mal er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskubet søm helhed er uden væsentlig 
fejlinformatioiL, uanset om denne skyldes besvimelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning 
med en konklusfon. Høj grad af sikkerhed er et fejl niveau nf sikkerhed, men er ikke en garanti for. 
al en revision, der udfores i overensstemmelse med internationale standarder em revision øg de 
yderligere krav, der er gældende i Danmark, saml standarderne før offentlig rev fem, jf 
revfemsmitruks førahuenc boligorguru^æfoner, tillid vil afdække væsentlig fejl information* når 
sådan findes. Fejlinformatiancr kan opslå som følge af besvi gelser eller fejl og kan betragtes som 
væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis etter samlet har indflydelse på de 
økonomiske beslutninger* som brugerne træffer på grundlag af årsregnskabet

Som led i en revision* der udfores i overensstemmelse med internationale standarder om revision 
og de yderligere krav* dør er gældende i Danmark, samt standarderne for ofenllig revision, jL 
revisions instruks om almene bol igørganfel i ener, foretager vi faglige vurderinger og opretholder 
professionel skepsis under revisionen. Herudover:

Identificerer øg vurderer vi risikoen for væsentlig fcjlinfbrmatiøtt i årsregnskabet; uanset om 
denne skyldes besvigefer eller fejl, udformer øg udforet revisicufeiaiidlinger som reaktion 

disse risici saml opnåf revisionsbevfe der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag 
for Vores konklusion. Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinfoimalion forårsaget af 
fesvjgefer er højere end ved væsentlig fej I information forårsaget af fejl, idet bravigcfer 
kan omfatte i^mensværgcfer, dokumentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning, eller 
tihktesæiiefe uf intern kontrol.
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Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for ai kunne udforme 
revisionshandlinger, der er passende efter omslændighedeme, men ikke for at kunne 
udtrykke en konklusion om effektiviteten af baligørganhationem folerne koninal.

- T^er vi stilling til,, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen. er passende, samt 
om de regnikabsmæssige skøn og li I kny tiede oplysninger,, som ledelsen har udarbejdet, er 
rimelige.

- Konkluderer vk am ledelsens udarbejdelse nf fimregrøknbcc på gnmdhg af 
regnskabsprincippet om fortsut drift er passende, sumt om der på grundlag af det opnåede 
revisionsbevis er væsentlig usikkerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan 
skabe betydelig tvivl om afdelingens evne til at fortsætte driften. Hvb vi konkluderer, at der 
er en væsentlig usikkemed* skal vi i vores revisionspåtegning gøre opmærksom på 
oplysninger herom i årsregaskabet eller, hvis sådanne oplysninger ikke er tilstrækkelige, 
modificere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det Tcvisionsbcvk, der er 
opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller forhold 
kan dog medfore, al afdelingen ikke længere kun fortsætte driftem

- Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold nf årsregnskabel, herunder 
noteoplyiaingøme, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner yg 
begivenheder på en sådan måde, at der gives et retvisende billede heraf.

Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den 
tidsmæssige placering af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer. herunder 
eventuelle betydelige mangler i intern kontrol, som vi identificerer under revisionen.

Erklæring i henhold til anden lovgivning og im ig regulering

Udtalelse om juridisk-kritisk revision og forvaltningsrevision

Ledelsen er ansvarlig for, at de dispositioner, der er omfattet af regnskabsaflæggelsen, er i 
overensstemmelse med meddelte bevillinger, love og andre forskrifter samt med indgåede aftaler 
og sædvanlig praksis. Ledelsen er også ansvarlig Ih^ at der er taget skyldige økonomiske hensyn 
ved driften af afdelingen og forvaltningen af de midler og driften af boligafdelingen, der er omfattet 
af årsregnskabet Ledelsen har i den forbindelse ansvar for at etablere systemer og processer, der 
understøtter sparsommelighed, produktivitet og effektivitet,

1 tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar at gennemføre juridisk-kritisk 
revision og føn^ttungsrcviaon i overensstemmelse med standarderne for offentlig revision. Dette 
indebærer, at vi vurderer risikoen for, at dør er væsentlige regelbrud i de djSfwihoncT. dører 
omfattet af regnskabsaflæggelsen, eller væsentlige forvaltningsmangler i de systemer og 
processer, som ledelsen har etableret På grund In g nf risikovurderingen fastlægger vi de 
afgrænsede emner, som vi skal udfore juridisk*kritisk revision eller forenhningsrevision af

Ved en juridi^kriiisk revision efterprøver vi med boj grad af sikkerhed* om de dispositioner, dør 
er oml atlet af del udvalgte emne, er i overensstemmelse med de relevante bestemmelser i 
bevillinger* love og andre forskrifter saml med indgåede aftaler og sædvanlig praksis. Ved en 
foreaMngsrevisLon vurderer vi med høj grad af sikkerhed, om de systemer, processer eller 
dispositioner^ der er omfattet af del udvalgte emne, understøtter skyldige økonomiske hensyn ved 
driften af afdelingen og forvaltningen af de midler, der er omfattet af årsregnskabet,

Vores revision af hvert udvalgt emne tager sigte på al opnå tilstrækkeligt og egnei revisionsbevis 
som grundlag for en konklusion mød høj grad af sikkerhed om det pågældende emne. Ved en 
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revision to der ikke opnås fføds todig sikkerhed for at opdage alle tegelbrud eller 
forvultningSTnaagler. Da vi alene lur udført juridisk-krili sk revkion og forvaltningsrevision af da 
udvalgte emner, kan vi ikke udtale os med sikkerhed onu al der ikke kan være VÆsentlige 
regeførud eller væsentlige iorvaitogsmangkr på områder der falder uden for de udvalgle cmiien

Hvis vi på grundlag af det udførte arbejde konkl uderer* at der er anledning li I væsentlige krithkc 
bemærkninger, ska! vi rapportere henam i denne udialche,

Vi har ingen væsentlige kritiske bemærkninger al rapportere i den forbindelse.

Herning, den 7. maj 202^

PriccsraterhoiiscCoopers
Statsautoriseret Rev tshnspariJicrsclskab
CVR.nrTJ3 77 12 31

Karsten Mehtsen
StutsauL Revisor
MNE-nunmcr 18473
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Bestyrelsens års heroin tag

Boligorgunisa Bonen

Arets resul urt snses. for ufo iredssft Ilende* idet regnskabet udvber cl underskud på kr 88.070, som 
overfores <11 Mbejtldsifoilalert

Der har været kursregulering af kapital forvaltningen på kr. 117322, hvilket påvirker afdelingernes 
midler. Dog er kurareguleringcr af afdelingens midler påført deres henlæggelser.

Egenkapitalen udgør pn 3L december 2025 kr, 2308.020* hvoraf kr 53.466 er arbejdskopi tal øg den 
disponible del af dispositionsfonden udgør kr. 46L44L

Afdeling l

Regnskabet udviser cl overskud på kr. 24,852, hvor der overfors til opsamlet resultat* som herefter 
udgør kr. 4HIM som skal afvikles budgetmæssigt over de kommende år.

Årets øverak ud fremkommer Således:

• En merudgift på neltokapitdudgifter på kr. 195.503.

* En besparelse på offentlige og undre laste udgifter på kr, 24,760, der kan henfores til mindre 
udgifterlil ejendomsskatter* renovation og forsikringer samt større udgifter til vandafgifter og 
afdelingens energiforbrug.

• En merudgift på varinbfo udgifter på kr* 126.046, der kun henføres til større udgifter til 
almindelig vedligeholdelse* særlige aktiviteter og diverse udgifter Mønt mindre udgifter hl 
renholdelse.

• En besparelse på ydelser til forbedrings- og bygningsrenoveringer på kr. 276*583,

• Der er udgiftsfort kr. 1.023.756*08 ril tab ved hjelcdighed. der dog dækkes af 
dispositionsfonden.

• Der er udgiftsfort kr. 182.750 til den bdigsæWc hclluiisplan

® Mel I omregn ingen med boligo rganisatkmcn er fomsnlei med 1,18%.

Afdelingens samlede henlæggelser udgør pr. 31. december 2025 kr. 4379.482 efter årets henlæggelse 
på kr. 4*507.730 og. åreU anvendelser på kr. 4303*442.
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Afdeling 2

Regnskabe! udviser et overskud på kr, 1.230.451 „ hvor der anvendes tiJ alvikling af imdertlrwsiering 
på førbedringsarbejder og opsamle! resultat. Opsarnkt resultal udgør kr. 819.430, som ska] afvikles 
budgetmæssigt over de kommende år*

Årets overskud fremkommer således;

* En besparelse på ncttokapilfiludgifter pil kr. 26.729,

* En besparelse på offentlige og andre fasie udgifter på kr. 76.734* der kan henføres til mindre 
udgifter lil ejendomsskatters renovation* forsikringer og afdelingens energiførbreg samt større 
udgifter lil vandafgifter og A- cg G-Indskud.

• En besparelse på variable udgifter på kr. 282.228, der kun henføres lil mindre udgifter lil 
almindelig vedligeholdelse og diverse udgifter samt større udgifter lil renholdelse og særlige 
aktiviteter.

• En besparelse på ydelser lil forbedri og bygningsrenoveringer på kr. 372.823'.

• Der er udgi ftsført kr. 145,066 til tab ved lejclcdlghed. der dog dækkes af dispositionsfonden,

• Der er udgiftsføn kr 182.750 til den Wlgsoehle helhed^ptan.

• Mcllewegningcn med bol igorganisalfønen er forrente! med 1,18 %.

Afdelingens samlede henlæggelser udgør pr, 31. december 2025 kr. 1X865.241 efter årets 
henlæggelse på kr_ X550.CW og årets anvendelser på kr. 386.967.

Begivenheder efter regnskabsårets mitob

Efter regnskabsårets afslutning er der ikke indtruffet begivenheder, som vil kunne forrykke 
boligorganbaiioncns økonomiske stilling væseitillgL

forvaltningsrevision

Formål
Formålet med fon^aitoingsrevisionen er bLa. at sikre den førtsatlc udvikling af 
omkostningsbevidstheden og effektiviteten i den almene sektor.

Det er ledelsen af holigørgimisatiøncn, der luir wnsvaret før gennemførelsen af ibnalmingwevisbnen, 
og det er revisor, der skol vurdere, hvorvidt opgaven er varetaget tilfredsstillende.

Mål og resultater

Bo i Lemvig forestår den daglige drift af samtlige boliger under Bo i Lemvig.

Øo i Lemvig indledte pr, I. januar 2016 el samarbejde med Ulfborg-Vemb Boligforening* gående 
pd al de er ta ligeværdige boligorgønisationcf som vil det Iwlles samarbejde til det bcdsie før alle 
lejere. Ligesom dc 2 boligorgnnisaiioner deles nm fælles forretningsfører og økonomimedarbejder.



Bo i Lwvlg har udarbejdet forvalmlngsrcMsion* forretningsgange og måtetninger for 
knphal forvaltning. forsikringer og cffokliwcring.

Bo i Lemvig

Bo i Lemvig har til formal;
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■ Jr en r tft-iUmwr fog a/W/foMhrrfo/mn*«

* At swgr fur en gr«/ .rervfoe overfor alle fo/mw1
• At sørge for af Wigmfe er
• 4/ .wr  ̂for ut bali^erne er vedligehold]
• At større arbejder udbydes / udbudfor at upad den bedste og billiste pris
* Jr fo fdpaiseJ aniadet af bdfiger /

ResuIiAEcr;

■ & j Lermig bur udarbejdes og vedligehufot vedli^hatdelaesplaTiir
s Bat Lemvig hardigifulberiu^afdøkimeuter forsendcher

« &?■ r har en i^ujt^rrende btfogsodal helhcsBfoan

Bestyrelsen
Am w-Grcihe Christensen 
formand
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Regns kabspmksb
Årsregnskabcme er allagt under higllagclsø uf bestemmelserne i lov om almene boliger og 
driftsbckendtgcrclscns krav til almene boligorganisationers rcEnskabsafLæ^gclso.

Den anvendte regnskabspraksis er uændret 3 forhold til sidste år.

Generelt om indregning og rniling,
I n^tatengørchemc indregn« indtægter i takl med, at de indtjener Herunder indregnes 
værd [reguleringer af finansielle aktiver og forpli gid ser I rewlhTOpgLwhcrnc indregnen ligeledes 
afe omkostninger, herunder afskrivninger, nedskrivninger ug hensatte forpligtelser samt 
tilbageførsler som følge af ændrede regnsknbsmæs-rige skøn af beløb, der tidligere har været 
indregnet i resultatopgørelserne.

Aktiver Indregnes i balancerne., når det er sandsynligt, al fremtidige økonomiske fordele vil til flyde 
bdigorganisMfoiKn eller dens afdelinger, øg aktivets værdi kan måles pålideligt

Forpligtelser indregnes i balancerne, når det cr Sandsynligt, at fremtidige økønnmiake fordele vil 
fragå boligorganisationen ellers dens afdelinger, og forpligtelsens værdi kan måles pålideligt,

Ved første indregning må!« aktiver og forpligtelser til kostpris. Efterfølgende må!« aktiver og 
forpligtelser som beskrevet nedenfor for hver enkelt regnskibsjwsi.

Ved indregning og måling lages hensyn til forudsigelige tab og risici, der fremkommer inden 
åmrcgnskaberne aflægges, tyg som vedrører forhold, der eksisterede på balancedageiL

BOLIGORGANISATIONEN

reslltatohjorelsen
B« tyrebes vederf ag
Bestyre!sesvederlag omlader fon til bestyrelsen vedrørende afdelinger i drift samt på igang\ærende 
byggesager,

Mødendgiftern kontingenter m,v*
M ødeudgiften kontingenter ulv, omfatter udgifter til interne og eksterne møder, gaver ulv.

Personaleudgifter
Personaleudgifter omfatter udgifter vedrørende regnskabsåret til lønninger, psnsfonubidmg og 
udgifter til sociale sikring for ledende og ndmimbtnuivt personale samt til fremmed assistance.

Kan tertmkkudEifter
Kontørholdsudgi ft er omfatter udgifter til EDB, telefon, kontorartikler nuv.. forsikringer, 
opkrævnings- og betal ingsgebyrer m,v.

Konto rfokaleudgifter
KontorlokaleudgiftcT indeholder udgifter til prioritetsrenter på administrationsbygning, 
forbrugsafgifter til eb vand og varme, vedligeholdelse m,v.

Renteudgifter
Renteudgifter inde balder bLm renter til afdelinger og dh^Mtumsfond for forrentning af 
afdelingernes midler i fel lesforvaltning samt eventuelle negative kursregulering uf værdipapirer.

Ordinære indtægter
Ordinære indtægter omfatter administrationsbidrag, gebyrer samt renteindtægten 
Administrationsbidrag udgør afdelingernes betaling for andel i den fælles administration, Gebyrer 
omfatter lejers betaling for flytteopgørelsc, opgørelse af forbrugsregnskaber saml ventelistegebyrer, 
Renteindtægter indeholder renteindtægter af forrentning af boligorgamnationcns og afdelingernes 
midler i fcllcsfon'ålinitig samt eventuelle peslllve kursreguleringer af værdipapirer.
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BALANCEN
Materielle anlægsaktiver
Grund ug bygning, driftsirmiHicl og inventar måles til kostpris med fradrag af akkumulcrcde 
afskrivninger og nedskriminger. Der afskrives ikke på grund,

AtkkrivmngsgTUad taget for ejendom er kostpris med fonlrag af forventet resiværdi efter afsluttet 
brugstid. Realværdi svarer til seneste itffcnllige ejendomsvurdering,

Kostprisen omfatter anskaffelsesprisen saml omkostninger direkte rilkmynci anskaffelsen indtil det 
tidspunkt, hvor aktivet er klar dl ar blive laget i brug. Der foretages lineære afskrivninger baseret på 
følgende vurdering af aktivernes forrentede brugstider:

Bygninger
Drifhmaterid og inventar
F.DB’inlæg

40 år
5 år 

3-5 år

Indskud i Land>^^»efondcti
Indestående i Landsbyggefondrn måles til amoniserel kostpris.

Værdipapirer
Værdipapirer der er indregnet under omsætningsaktiver, omiata børsnoterede danske obligationer 
samt investeringsforenm^^ milles til dagsværdi på balancedagen (børskursen).

Tilgodehav«nfer
Tilgodehavender males til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel vxdi. Der 
nedskriver til ncttøKalhatfonsvxrdicti med henblik på iit imødegå forventede lab.

Likvide beholdninger
Likvide beholdninger der omfatter ktligorgunisai ionens kontante beholdning saml indestående på 
bankkonti måles ril nominel værdi.

G ætds forpligtelser
Prioritetsgæld måles til amortiseret kostpris svarende til lånets nominelle værdi-
Gæld i øvrigt cr ligeledes målt til amortiseret kostpris svarende til nominel værdi,

AFDELINGER

RESULTATOPGØRELSEN
NÉttoksplt»tud||fter
Nenokapitaludgifter indeholder prioritøisydelser med fradrag af offentlig ydekessøne samt ydelser 
og beboerbetaling vedn afviklede prioriteter, der overføres til disporitionsfondcii øg 
landsdispositionsfonden.

Offentlig« cg andré faste udgifter
Oftentbge og andre taste udgifter omfatter udgifter til offentlige skatter, renovation, forsikring, 
energi og admfoMradonsbidrag til administrator,

VarUble udgifter
Variable udgifter omfatter udgifter til renholdelse og vedligeholdelse af ejendommen.

HrDkEggeber
Henlæggelser omfatter budgetterede henlæggelser til fremtidige planlagte og periodiske 
vedligeholdelser og fornyelser samt til fraflytningsurdmng.
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Ekstraordinære udgifter
Ekstraordinære udgifter omfatter ydelser med fradrag af ydettostølte på lå« til forbedringsarbejder, 
tab ved lejetedighed og fraflytning, i det omfang de ikke dækkes af dispositionsfonden samt 
korrektioner til tidligere åa

ørdi nære indtægter
Ordinære indtægter omfaiter lejeindtæ|ter og renteindtægten Lejeindtægter mdregties med den 
maksimale leje. Eventuel lejdedighed indregnes under ekstraordinære udglReh Renteindtægter 
indregnes i resultatopgørelsen mrd de beløb der vedrører regnskabsåret.

BALANCEN
Aalæfraktiver
Ejendomme måles til kostpris. Førbedringsart^jdcr måles til kostpris med fradrag af akkumulerede 
afskrivninger.

Der foretages afskrivninger på forbedrin^srbejder svarende til ufdmg på du enkelte 
fotbedringsarbejders finamtering (belåning f

AntertncEinlæg måles til kostpris med fradrag, nf akkumulerede afskrivningen Der foretages lineære 
afskrivninger baseret på anicnncanlæggets forventede brugstid som er 10 år.
Kostprisen omfatter anskaflelsesprisun samt omkostninger direkte tilknyttet anskaffelsen indtil del 
tidspunkt, hvor aktivet er klar til al blive laget i brug.

TlføiNlEbavcndcr
Tilgodehavender fra tjenesteydelser måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer iII 
nominel værdi. Der nedskrives ril nenracatirarmnsværdien med henblik på al imødegå forventede 
lab,

Likvide beholdninger
Likvide beholdninger omfatter indestående i pengeinstitutter samt tilgodehavender på 
mellemregninger mellem boligorganisalionen Bo i Lemvig og afdelingerne.

Urcaliserede og realiserede kursgevinster og - tab på Hk videhdwldinger reguleres på 
henlEggelsemé og driften.

Henlæggelser
Henlægge] ser måles til nominel værdi. Tilgang medregnes i takt mød, al de henlægges 
(udgiftsføres^ Afgang medregnes i takt med de dcml barende udgifter afholdes.

Gteld<orpligteker
Finansielle forpligtelser indregnes ved låneoptagelsen til det modtagne provenu efter fradrag uf 
afholdte trHnHakriiwoinkøstm n^er.

Prioritetsgæld er således målt El amortiseret kostpris svarende til Jånet* nominelle værdi.
Gæld i øvrigt er ligeledes målt til amortiseret kostpris svarende til nominel værdi.
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Reonskab for
Afdeling 1

Reg mkib&pQri^e:
1, jartuar 2025 - 31, december 2025

LBFBeligøramiMliQriwr. 143 ML bhsnr KU Kammu^r. 605

Navn Bo I Lemvig Afdeling 1 Lemvig Kommune
Adram 1 ndustmej 25 Teglgårdvej 3543 m. fL Rådnusgado 2

7&20 Lemvig 7620 Letiwg 7820 Lemvig
Telefon 90 64 00 01 96 6312 OD

E-paiadm&Éff oal^b&fenMMÆ |gmwR^lem.ylR.dt
Hjemmeliv W^mvkO
CVR-m, TB 11 03 16

afval 1 alt 
fim3)

Antal
Dfihad

Antal
IsjlimÅls- 
cnJiorifc-r

Akners tamSsiKSger 21,133 773 I 273

A5ner^ un^tomstdiger l 0

Arne«? al^m^^r 2 244 31 
...... .... . ................

1 31

Bol^a^yehlnger 1 alt 23 433 3CM

- Bctli^cr fadeli pH ental rum Antsfrum

t 1.070 26

2

3

6,0^5

9 052:

110 

nr

4 4,407 44

5 741 6

ErhvBrrfié^wnål ø 1 pr påtog.
60 mJ 0,0

InstÉutaner ø 1 pr. påb&g 60 
m1 0,0

jr■?; iron^t* l carports 20 1'5 5.G

all 23.435 332 3MJ

Wr fw LW.vg Waikpictar 34 PP, 3b, 3«, ?2&s, 22b1. 22bc, 36^ 1 S®
Lemvig By^urdefllm, 40a 121, 62*, 152a EJI. 1, Ramme Hgd, Ramme 216£
Den NMIgfi DM, Bøvling 50a. 51c, 5W

BBR-e^ndQmjuvumHr 15203,15230. 5542, 5577, B2011, BS347, 13065,2306, 1&T^103541,23T4,
110443. 11422S 115044. K2B9. 001 &3, 66223 66363

Sttrt»w Amil
i --." lål

Brutod Lags- 
areal m*

Té^n.3- 
cwfør 
offgnKg 

VhOttO

Sh^-ingsdstd.
iegnahabAiii^ effer 
ftrertfloetaesdatø 

titaHiefeftOÉ! n .jiidom
Opremcvertagd rvMi atøtic eftev 

bc^ygg^tiferøi 
^dreboriglciv^i eSer 
lov OT almene bdiger

QpløÆdverfaget »red støtte efter 
b^OTyelmlcw^

CW'VWfUipM udflrt
Byggwt

Bntjgaletøgew^atn
Bc 1 teEi / lav Dvqcjeii

304, CO

mee 
44.00

[ 23.433.00

20.052.00
3 301.01

1/1 Wn fi
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Ragrasksb fer
Afdalløg, 1

Ragrakateperiod®:
t. januar 2025 - 31. december 2025

øetoc-erfaciliZEtef cg tfa^stxwr
Beboerhus Mej
SaamWiB smk^b^ r irwtetew Nb|

Våseri
Vå^éiniMaticrw, l»®s Ja
Vdsksrrartinef i de bmger NfeJ

V^din-ftaBatianer
Tostrenget var^ayiSim (nrS / Mej
Regnvand, r^d^-vriid^-sÆniÆg Nej
Regnvand genanvenArfM* Nej
SpiltoWid, rwfemearssQ Nej
Spile&MM tMvm N«h

Affald
KlldeMrtersng af aHad. ruie 1 t^sgan Ja
KjkJesgrterng af affald, uden får Ja

FoÆnugsmåling
Vandmå1nn, indvfckcH Ja
Vand måling, kni^tor Jn
V&røfi^hng. Ja
Vårmemåling. kottestv Mej
€knåhng. rnivduel Ja
ÉFmåling, Wfifcw Hej

VarnieÉarsyningr
Fjernvarme Ja
Cenfeahraoneeg«« a.-æg Fasi Nej
Ceniralvænw ÉP^æg Kalurgai Nej
Ovne Nej
El-pm«^r Naj
Solvarn^anlaig Hej

|Virrnøpun^JsanlaEg Naj
løfårjataniæg Naj.

får bakgen

L eja pr m* brutX4.^ii på b&åsrttbdspuhMffi?

Farnilicbrjliger 
ÆMrs boliger

693 2^
1117.A3

lejelfairiinj^sE
Data' far tejetarha^ge 01-01^025
Forhøjelse pr. m* i kf 21,27
Forhøjelse pr m* i %. 08%
ForhøHM i al! på listes^   4^330
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Regns Irab for
Afdeling 1

Regnsfcabsperiodø;
1, janyar 2025 -31. decemher 2025

Resuftatapgaimlse

Kanto
nr teite SocafikæSan

RhhjITM- 
bpgareiw 

2025

ndra rwdeel
Budget
2525

øudgel.

UDGIFTER
Ortfiiwte udgifter

1QS9 * Ihtea^p^ludgiftEF (beboerbetaling:! 5L425&H 5Z30 5J2S

Offentlig« og andre rasle udgifter
tM 471 MS 500 550
ta? 4 vwsfyj 677 CM 450 450
109 * RwwvMon 764.424 RO 830
na FErjiiiwgM 171683 203 203
ni Åtøe^ftgarra enargls&yg'

1 B og vamte si tæjlesarftater 307.31 S 303 300
3. Måe'pJKahg m v 15&B33 458,152 150 2M

112 Bilagt 2 b?/^<rgatøatonGn
* 1. feT^^^bcnESdrag MSB OBO 1480 1 543

2 &spæ*o«wlwd 204 BSQ 2W 2ia
3 _____  610 1748 W 53 60

in A?dcfengw pbgtnwtmre bdrag Ul di&poSiilori&fdndfln
} Å-tduia 13.000 14 14
2 &«san^. 44.640 50 448 S5 SS

1139 OffenU^c og andre faste udefter i ali 4257768 ________4233 4.417

Variable udgifter
11« “ Rmhnkfese 1 660 521 2071 2.101
115 * Am?xj« g ved^gc-haldeltn 1 BG1 025 1 7&Q' 1770
110 * punfÆgt og pæoc>U ve^genDldeltø 

og fornyer
I A^o-bte udgifte 1.333,570 2720 2010
2 Heraf dækket al Edllgorn hent *1.333 570, 0 -27M1 •2,010

ti? fetendxaeHetøe ved fraflytning m.vi
1 A^s’dte udgifte 1:22.502 350 350
2 Heraf CÆ^irt al Mgera hent -122,502 0 -3^3 -3&0

Hø * Særtsje akttøtetar.
1 t>ft aHg^svasten 07 310 pg SO
3 Dnftai mede- cg &?l&UbE»a!of 2ø «CO 03 710 0 0

119 • Dtwerio yogier
Variabit udgifter i alt

094&1 M OO
1199 4.115,547 3.W Al &1
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Regnskab for
Afdeling 1

Regrisksbespariad#;
1, januar 2ffi25i - 31.. decerrflw 2025

Resultatfipg«re Ise

Resultat- Mø rsvldtret
Herta spgørBls« Busgei Budget

nr Mate Sp«kF otæ

UDGIFTER (fortsalj

2025 2®5 2Q2G

HeMwæjsl&Er
120 “ P^^ cg peMsk vedligeholdelse og fornyelser 1500000 1.50Q 2 KO
12i ” LtendsætteLT: ved fiBfrfirmg ^-ordning) 500 000 5M 500
123 T ab wd m v 290 000 SCO 200
124 ■ Arws 1.937.730 1045 1 045

124 s Hentaggefter i alt 4 107,730 4.145 4.646

124.8 Samlede ©effinarro udgifter ____ 17.906.54-0 _________ 1TJ9? 1B.4BB

EteftasK^nsre udgifter
125 Yr^e på lån ti forfeedrtngsBTtw^ m.v.

1 A^sg 2.430.960 2 560 2.4M
2 Røsitmmw 20.017 100 100
9 Adsw»lrftiomWdfåf SØ KO 115 100
4 Heiaf d®*k»t wd te bHénOin ydelse -507 flj.y i ese esc ■650

12fi "g på f&'sedilngsarbe^r m v,‘
1. 170 500 23a 230
2 FfM Lejeje gadtgjfflla forh. art 03 4Q0 253000 30 30

127 Ye^e på tåre til bygrdngrer<^^^ m.v/,
i. Af^9 i.i-saw 12G0 n^no
2 Renser mv 182 209 SCO 200
3 Adrw^^oTwbdrag 73 722 ICO 100
5 YSrtHrMWnB fra LOP 170- 1.339.737 0 0

129 Taft wd 1023 760 0 0
- B< di 4PM4 æ"Jnnd -1 023 750 0 0 0

130 1 Tab ved froflyminger 191005 0 c
2 DMkul af tidligere henl^gDls®- -117,048. 43 417 0 Q

131 Apør« rnnSr.
1. Re^éet si gsd (1 tøigorgani&atirø 44 399 0 0

1M ’ Bebctgrrådcpiresa, sosa^ vtøeviwiBr mv.
Ekstra ord knÆrt- yeJgaUr i alt

132.753 1B3 183
137 1862963 ________ J0M . 3:993

13Q U0GlFTER.li ALT 21JW423 ..........11.655 214S1

140 Areti uwifcdd a^w-rd&& t<i.
2 Ortrfen dl apmiler resultat 24 853 o 0

________ 24B52 _________ C 0

153 LIOGIFTER OG EVENTUELT OVERSKUD 1 ALT 31.7W 275 2056 22,481
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Regnskab før
Afdeling 1

Regnskabs periode:
1. januar 2025 * 3L décember2C25

R»vulfølopgorfr|Ht

nr Nete SpecJxatmn

Réfiu&it- 
cpgørBlw 

2025

Ikke rcMdaral
B^gel
2025

Budget 
202fi

INDTÆGTER
Ordinære Indlagte
Bdipfg-rte og to,«

1 A-T^na 16857 227 10 m ig.^3
3, Ajrt^ilia ældreuger 2 507 964 2.401 2605
6 Katdrc m.¥. 2ø wa 10 20
7. Gareger/cæpKla 40 560 45 40
8. Særlige Forhøjelse 1 fon^retis tejffinål ________33400' _________ 35 60

M^sfsifter cg feje 1 all 31,512,191 21^ _ 22.363

202 * Renler ,J31 434 _...............  S 3Q

203 Andre nrdinwø *mHwg|ør
1 Fra to gargareE.alj3nén 74.725 C 0
2 Dm af r®llffwaskBri sa.rø BO BO
S Owfnrt Ira tesutel ^500 ____ 1 a

Andre ordinære Wtagter I alt ,144^5 _ _______ 81 _________  BS

203-0 Ordinære Indlæer i all 21768^ 21.B5S 32^01

206
EKSTRAORDINÆRE indtægter

' KoritAtaner vtdi. Ldl^rB Ar .................. _ 0 0
208 Ekitraaføtn«« indtægter 1 ate EJS4 _ C G

XG INDTÆGTER 1 ALT 21.7M.ZTA ____ 21.655 22.4B1

220 INDTÆGTER OG EVT. UNDERSKUD 1 ALT 21.655 22.451
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Regrøtab før
Afdeling 1

Ragnskabspefe-dst
1, januar 2025 - 31. december 2025

Bahnca

femte 
w. Nole SpeciBa&in

31M 2
3C®5

3^12
2324

ÅKTWfR
Antøomtwr

301 “ Ejenaonmarit BrtiMffsliStiu®
1 ferto tvær 0' 62.404 OM

115 213 327 135 213

3 H»r©nmdvæi* 62.404 OM
302 Ind^MJe^J'bring vedr. 15 325 661 15 230

302.3 Anilaffflh4?ssusi tnkL evt Its&fasrefiJwtag ___ 15115^1 @ 150.44S

303 ‘ Føfted’-f^sarbe^
1 76,545523 00 307
2 Bfi^^rencw'ing m v 16,639615
3 Sod^ terbw lejemål flt3 cy »007 1«

17 007
570

304 * Andlø ft<WJ5DhtVM
4, SsentøttatAn 3105 WQ 3 MØ

304$ Anl®g»ikiwr i all 247.732-2« 252.223

Ow»toingi*l^
306 TllflcCWavender

’ 1. Le^ teél van^e 22 744 41
2. BfiwerindÉkMct 239177 320

’ 3, UWtÆte^ø l&b^g.srngmifflÉsar 1056. §12 1.555
- 4, Frf^wger. b&Wf lll mkåssfl. 176257 154

fl. Ånde deftstøæf 773 533
7. Far^eOlte ^Ksr _______MIS. Z372.M 33

307 • Likvide ^hcldfiirtj&r:
2 Ban«-og cfepnæhaldnirq 130 554 563
3. T*^rf«haw&d>tioa Wlg^araialtefwi BM4 354 _________ B227

3O0Æ Qmortfilnflf flid w 1 All 11.11G.2M

310 AKTIVER l ÅLT 75fl.S4S.4W 254.005
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Reg-nslkaki for
Afdeling 1

Regrakibspariødø;
1. jao^ar2025 - 31. december 2025

Bahnc®

Korts 
nr NC4b SpeclLufdn

31M2
2025

31/12
2024

PASSIVER
Hefllæg^elser {»l'ds^ngsni opspar^)

401 * Planlagt pwd*k *®æ^ch^eBsø og 2 000 BOS 2 027
4® liiandMStt&ls© wd flytning A dr dnlng) røorø 303
4® s Tab VK ftanytnlngcr m V 117.602 35
■406 * Andre re^l^eggoiser 514 Q&5 1.374

4059 K Hanteggebrør 1 ab 079.482 4.619

407 * Op^OTMrasultal */- 40.134 20
4&7S Henlsg^ls er +1 - Cp^mlol fmuIui + / - 4.428.616 _______4.545

Un^frhtst g« Id
Faians«?^ ar an&iiatfBlwiajm

43H Oprind^ pnrøBtsgaBld
1. Realkredit Uanfr^ri! 13,022555 MB34
2. Nvtøcd 7.74*0.579 0420.
3. L&rnvig Kommun© 31S012 31 &
4. ØQligMkkabenws Lardsbyggef 14.&&D2® 25040 04* 14 &5Q!

4rø Bsboerrriskud 2 002 535 2602
411 AHknvnin^kaniri ejendom 112 205 7® _ ■rK.eOB

412 § Flnaiifctarlng al 150 539.183 150 A43

EwntuitfQfqMrgteter;

413 Andre
1, FéntæfaingsaÆ^der m.v.
2. ØynrjigsiWQWing m.v

7'9405'273
___13 023 623 92.400AW

82.124
15.463

414 Ar»dra bGboeilniWsydl
2. Føf^Æ indskud ved genu^nirig 2 røø S'M 1 09-3

41S OnflBtt&wån
4, S»i=ebel4n 3,195 800 3 000

416 * Anden Ls^kstetfiSÉM ________ 36935 , „ 39
417 Lanfllrlatel øå&ld 1 alt 24S.432.B18 __ 253.060

Kortfristet gæld
410 * Uttalub^ førbrugsnegnskabør 2 274 029 Z1B4
421 i! Skyldige emkoitnln^f 3 035 25? 3 ØM
422 MWrw^wig med 11559
423 4 BejMBrta og <oruÆ«*T Mfi 02 41B 74
4« KfirtfrMftgæld ABB7-0« __ 6.2S2

433 PAS5FVES1 ALT 25S.B4B.497 ~ 26005
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Regnskab før
Afdeling 1

Rsgnskabsperlod#^
1. Januar 2025 - 31. december 2025

Fasis netår

Konto 
nr htoto Speo*

gpgaril« 
2025

hk# rev.flø? ri
BudgsHT 
20^

Budgel 
2D?6

NmDOJriTAWDGII^^
Prioritering wd norwialJån
HeniæggEisar srMéndø ti pnonietsaldrag 2134 605 Z15D 2. ISO

101.2 Pnan’^e^ (ind reEervdondsbdraQ mv J ^7 870 150 200
101.3 143 044 150 160
105? Andel M U^stbrOO®1o^ 1 W.730 V&45 IMS
105 3 Andel w Nrt^gw'on&?n r*3 400 200 300
105.9 Heriokapttatoda Ilt (beboerbeulkiQl 4.M7.176 4.595 4J4j

1011
Pncriering red indekalån
HenSæ^ge^ svarer^ 51 prwrrtEtEa-fdrag 403162 405 460

W12 FrwiESsrefiter (^CL FESBrvEtondsbidrag m.V,J 250 357 300 300
101 3 fc&rerwstns^ftstndrag 14&31 20 20
1042 - Refill»ag M 04 936 'iæ -120
1043 - YdetMitliHW '73 604 '70 __  -80
106 8 »Mrøa^uludgtft {Mbowb&iåHnfl} >6,328 M5 &ao

i aft 5.4a>3 5.230 5-125

107 * VANDAFGIFT
Vanda^ET 577 OBO 453 450
VaiwUfgin i alt 577.080 450 _ 4W

109 ’ RENOVATION
Ær '25 0 0

Rer^wwm 263 B5S 270 260
Md^gébyr 50O.55to ESO BSD
Renovation 1 alt 754.424s========^» 830 aaa

1121 * AD^ENISTRATKWÆBlDRAG.
1.1 Bdrag pr tejsTålssniwd, I all 1.4&5Q&0 _________ 1466 _________ 1 540
Årimlrtislrtfcn&bklrag 1 sti 1.486.®© 1,485 1.546
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Rsøssliab for
Afde-tog 1

Regnskabsperiode;
1. januar 2025 - 31. december 2025

Fast® notar

Kants
Hf Nåls SfrøriKaton

Retullal-
É^garølSB

2025

Akø reviret
Budget
2025

Budget
2026

114 « RENHOLDELSE
Len viceværter rn m 1 413 GQ7 531 1 55,1
Trapprøtt og tej&^teløf 231W 320 270
Portanfe^iftFr rn ni 217 711 100 310
Vtoevmllsntor KW 100 1M
Kurtus og meder m n 3 133 20 20
RenheidAn S ah WM21 __ 2’071 ___ 2-161

115 ALMINDELIG VEM^EHOLDELSE
1151 Terrasi 732 054 1,753 17W
1152 GyQning. »limaaFskætm 407.627 0 0
1153 Bygning, 203 $41 0 0
1154 Bygning tallet r^wIlQ 03 Q53 0 0
1155 Elygnlng “.abnigke Aniasta/inMlis 'a^nar 270,132' 0 0
1156 Malere! 109.025 0 D

Almindelig vødligwtwiMBta* I a« 1£6W$ 1J50 1,770

116 w PLANLAGT OG PERIODISK VEDLIGEHOLDELSE
OG FOfWYELSER

116 1 Terræn B5T BG1 2.720 7 010-
116 2 LWiaa<t Wm 337 629 0 □
1163 oslig7Érhw¥aonhed 42 B41 n 0
110 4 Bygrw^, l.^høn Indvendig 209 503 0 g
110 5 Bygru^C- falske anta^nWSt ^4547 Q 0
116 6 Maler« 70663 D 0

Plantag! cg periodsk vEdligehoWtøfe® i aft 1.38X570 2.720 7-filQ
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Regnskab for
Afdeling 1

Reg rskahsperiøde:
1 januar 2025 - 31. c^oamber 2025

Fast« noter

KcÆ>
nr iJnte Spesifaian

ReS^taE- 
ecguføise 

202S

Inka
Budget Budget

202S

11B SÆRLIGE AKTIVITETER

liai 8 DRIFT AF FÆLLESVASKERI
Dnh litotes? asken 67.110 w ÉC
Mt tf r*itøB¥likeri 1 ail __6T-310 Bø 10

Ssribge »Wivi Ister i alt 6TJ1Q ØQi BQ

1t9 X DIVERSE UDGIFTER
17 309 ID 10

BVK&ntingeri! 52 EM 53 55
OlVørt® 2037? 25 25
DJverM udgifter 1 ab BS.491 8B to

120 1 HENLAGT BL PLANLAGT OG PERrøOEK
VEDLIGEHOLDELSE OG FORNYELSER

H^nltejjgpan pr> m® B4.D1 _ B5 35

Samtal t^nl®g®tiM i an 1 500 DOP 1A® >000

121 V HENLAGT TIL ISTANDSÆTTELSE VED
FRAFLYTNING |A43RDNING|

HeniteggcEwa pr 21.34 O'G2 002

124 (3 ANDRE. HENLÆ GGELSER
Andre henlæg gslw 1W.733 1545
Anette hwnlwQ^tliw I all 1M7739 1945 1 545

læ S BEBOERRÅDGIVERE. SOCIALE VICEVÆRTER UlV.
Nyt liv i Vestbyen 1B2.732 103 103
Beboenridgivete, «jdata viceværter fti.v, i alt 132.750 IBS 1H3



Almene boligorganisationer 51de 24

Regnskab før Regnskabsperiode:
AWeOn^ 1 1 pmiar 2025 -31. december 2025

Fsstø iw-Wr

Resultat- Ikke rErøførel
Kf»j

hf Note SpOCrfay.Hon

202 “ REUTER
RordE. neilerwégiwq Eta i Leihng 
Rådss!
REntarUh

: v - - JWRREKWN VE DR. TIDLIGERE ÅR
indgte på ildligarg aWymii 
K&rr»Wfiiw wiirT tidliger© år i all

oøg&rslBé DLd7«i
20?S 202a____

103.335 0 0
2B.073 __________ 5   30

131Æ3< S 30

.5.W _____________ 0 _. ~. 0
GJM d 0



Almene bolig organ Isat ioner
Side 2S

Regnskab fer
Afdeling 1

RegnikabsperWes
1. januar 2025 - 31. rfecémber 2025

Fast® noter

Koria 31/12 3W'2
nr; M&to Spe&rfikaKjn 2025 3124

301 EJENDOMMENS ANSKAFFELSESSUM
AmkaF^Sassum gw 105.313 327 135.213

135.213 JZ? 115.213

3031 1 FORBED WrøSARSEJrøWM
Saldo friff® 125 034 ®3 141 520
* FarfeHåringsarbcfferi året 2501S 1445
■ Tilskud i året 0 ’17rø&
Sanitet anskaffelsessum ulWno 125254589 125 Q35

Indeks^uløring cø^a _____ 66
5«nlet i^ksrBgufenHg uhima 69.4^ &S

Afdrag ag p^nci 44.704.424 40 070
Afdrag 3.CM 3 793 3øa?
Aftkriwj^ &2 500 _____ 52
Afdrag og .afskrivning urømo 45 705714 ________ 44 7Q4

FerbedrfagMrbe^< m,V, iJteu 76,545,523 BO3S7

303 3 BYGNWMEHDVERiNG MlV,
Anak«Se4*siurn pw® 31052554 32.003
AnskaHetseasum uteiq ____ 32 052 554 _______ 32.063

Afdrag c$ afskrivning primo T4.2S5.953 11997
Afdrag 1140.9® 1.141
Skrivning nørø ____ 11^
Afdrag oj afskrltfwg 6^111^3 15 572 939 U 256

Fwb&dringwrbsf^m.v. PJtmo 16.5^,115 17.607

3M3 godtgjorte forbedringer af enkelte lejemål
Saldo prwo S7OD33 4&T
* Gudtgarelser 1 åml 295.083 121
* RerMet-^rivning i å-et 29407 0
* Afilmwg ________ B34Q0 ...... ,... 32.
Godln|*m terts c driller af c-nkcho tejamil 1 alt ......„B11W &70

304 4 bærstøttelån
LBndiiJ3|^fC«ft^^ 3000 DOT 3.DD0

19S.^3 ____________ _0
Svr&tB^lån La tt 3,1BS.K» ||[ 3000

3051 TILGODEHAVENDE LEJE INKL VÅRire
TllgMte^mndn iw enkelte perioder 22744 ____________ 41
TIlQSCieftiwrldB teje InkL v»nm | «lt 22.7*4 41



Almene boligorganisationør
5Me26

Regnskab for Rågnskab&pcrW«:
Afdeling 1 1. januar 2025 - 31, december 2025

Fwis røtar

Kor®
m, _Ngie SpBpf.iLEr.on

3053 ’ UAFSLUTTEDE FORBRUGSREGNSKABER
Varme
El
Vans
Uaftlvæda forWjiir®Qni^ ali

335 4 ’ FRAFtVTNIHGER
TilgcdEfarende hos enkelte pffiwef
Aftaf få tsn ved ffs^fsiåig
Fwny’trtmgerl all

Hsral1 o rcasgo

Mj ■ “ VÆRDIPAPIRER OG UKVIDE GEHOLDWiNGER
3 . SLaia- og realkred's^alione#
4 Øvrige pehalflrangar
ViErdipapiw cg Itate beMsMEnfngor 1 ait

31/12 3U12
2^25 2024

1.330.779 1.234
35.365. 80

3&W, ___________JB
1^.112 1-BBS

403 S52 300
-225 704 __________ -225
170^57 IBS

W1.W 29£

4 353 3Sfl 4.727
_ 4 390 023 3 5QD

1744.210 g,Z27



Almene boligorganisationer
Side 27

Regnskab for
Afdeling 1

RegnskabsfMriaci&:
1 Januar 2Q25 - 31, ctecamber 2025

Faste noter

Kwfcj
M JNefe SgcCftaSran

3W 
2C35

31j*12
2054

<31 ft PDUOGT DG PEPIOCKSK VEDL OG FORNYELSER
SsWs pranø' 2 020 BH 2 1S3
- Fcpsrugt 1 Året t 384 41® 1.50?
+ tes hmAægg^i-er 1 &w o 2100
Kuwff^rlng 44 309 141
pitnUgS ag p^riodM vadi. ©g fømyrterS all 2<®

M TAS VED FRAFLYTNING
Saldo primo 35 250 53
-Fætrugt | te 117 040 118
+ AæIs ftenløsg^her 2W0Q0 100
Tab wd f nsfMnlW 1 all 117-^2 r. 3$

I AN&R6 HENLÆGGELSER
Saidø prenO' 1J74O69 14.765
-Frutau^ite 41001.3® -1531S
+ Lkké fwtffugE særlige alsnemMIer 33 SS 19-
+ tes fwJæggelser 1 eo? 730 l.ønø
Andra b«il®ggetor i alt 514.HS 1.374

400 « HENLÆGGELSER 1 ALT flkk# rwlderall
1, PlsnWggns arwwwM Indenfor da mi® 0 - 3 Ar 6.482350 3.3W
2. Piarlægges anvend! indenfor da ns&le 4 - M & 45.131.400 1.231
SaMs ultimo 5i,6iim 4.620

<J7 « OPSAMLET RESULTAT
Saldo primo 35 7HJ 4
+ AreS wersktfil 24 &S2 22
' øu^wesiig a^tkllna 1500 C
Salde yhimo 49.134 26

Bogført sildn 49.134 ___________ SS



Almen o bolig o rgan Isationer Side 28

Regnskab tor
Afdeling 1

Regnskabs periode:
1. januar 2025 - 31. december 2025

Fa»ie noter

Konto 3U12 3102
vs. _ Ntfe SpeDxik=lon _ 2025 2024

416 * AHDEN LANeFRlSTrf GÆLD
ØL
Anden langfrism gald I iR

IB 935 39
3®

4W < UAFSLUTTEDE FORBflUGSRÉGMS KÅBES
Varrr<
El
Vant!
Antenrø
UaMubede tol^rv^ra^nskaber 1 all

i ais isg 
106.112 
462 332 
3971TB

2.37« BJ9

1.309
103
454
2Bfl

2.1 W

* SKYLDIGE OMrøTMriGER
Feneper^flfDrpligMw
A ranlv vedligehold«
S^/d^sånknB.Uun^l øvrigt
Skyldig* omkostninger 1 all

63 IDS 
ise® 

3 569 745 
3Æ3BJE5T

?a
1A

3.K12
3594

423 * DEPOSITUM OG FORUDBETALT LEJE
F niWhetnk leje
Depstn^n
Depositum og ferudbalall 1 aSI

40.BU
16GQ4 ___
S2,4li

40
34
74



Almene boligorganisationer Side 29

Regnskab For
AWoling 2

RøQfwtialMjwvMe:
1 januar2025 -31. december 2025

LØF-EJcligorganisatonsrj” 143 Afd. bhsnn M2 Kornmunenr. 605 j

N mm Bo i Lcnrwg
Aarasse Inddstriwj 25

7620 Lemvig
Idefon 96 64 00 01
Fax
E’Postadressc mÉlfflstøBxMk
Hjemmeside w^bøitemwMk
CVR-nr. 18 51 03 16

Afdeling 2 
Romvej 23’29 
7B20 Lemvig

m. fl
Lemvig KommuM
Rådtia&gadø 2
7620 Lomvig ।
96 63 12 60'

ferrw^lErg^dk

U>mål
Brutt&stage- 

areal 1 all 
Ki

Antal 
lejemål

å topmåls- 
enhed

Antal 
tejemil*- ; \ 
enba&vf

Almene tami^bc^r 21612 265 1 265

Almene ungderraior^er i: 0

Almene ældreboliger 743 11 1 11

Sollg&plyBnbiflW 1 alt 22.355 275

- Sorger forten: på antal rum Antal rum

1 3G7 0
2 i 3.651 59

'3 10.Q&1 121
4 6.250 67
5 0 0

ÉrhvnrvBJsjrøil 663 4 1 pa fdbeg ' 10,0

Institutioner 0 1 (V. påbeg. 60 
m* 0,0

Garager / carporte 79 175 15.6

LcjømåfeoplyunlnseT t alt 22.918 3-59 301,8

Mstr, n*.

BBR 'ejertduminurwer

Lemvig Markjorder SHaae, 36m, 3Ttoa„ afise, Bh m fl , 0«, 3*3ag 36* j
Lemlorp, Lemvig Jerdor 25ct, 25eb, Enlige Gårde, LemtHMg 33b@
Gudumktoilør Mød, GUdum 2am, Præstegården, Hygum &*y mfl, Ib«
W935, 1&4W, 15476. T54BMW2. 100227, 10020, 1tM£flV3W& W83O9.
105S47 112055,0100 15491, 15513

Støttaart Antal 
lejemål

flnjtlwtaaa- 
areal m’

Tilsagns 
data fer 
offentlig 
slatlfr

SkÆTing^lo, bygge- 
re^nikatVdrift eller 
CvBTtageSse&dalD 

eksisterenite cjnirmm
Opførfovartagel med sw etter 

baFigbyaflerfw®« 
ældrebøSgfavøn frier 
lev om aknen« tes^r

DpførVøvanflgul mød slet!« efter 
byfomyeiseitoveni

Øly§gesrt
Boliger i etagabrøerii
Boliger i toet / tav i'yqgg--._______________

276,00

195,00
B1,M

22.355,00'

15.270,00
5077,00

1G rw m i



Almene boligorganisationer Side 30

Regnskab far
AfdeWng 2

Regnskabsperiode:
1. januar 2025 - 31. december 2025

Bfrbw«feM:4ilc1w ©g ina! aitø c w
BePPerhus
SæniJle safskabf rned^okalnr

Nej §
Jas

Ve^Wn:
Vask^steHabOf^', fælles Ja
VafikemsskIn&H de wMe boliger

VBnd.mkiilladaner
To^h^at Vinbwittm (rør. i grlj Mel
RBfwsnd. nod^n ngsQnl«^ NS]
Re^rand, gErwwendélse Nej
Sf^ldevsavdi rfelznnaanl^ Nej
SpMévand, bewærk W&j

Affald
Kik-kswlén^g af affald, ind© i baggen Nø|
KlIdswrtenftQ af affald. ud&n far bar,»gen J4

Farfmjgirwållng:
:VarKbrlEs^, Indwduel Ja
Vandmåling, kbllefcifJ Ja
Vørmsrållng. (raSArtdUBl Ja
VarmemAln J, kollektiv Nh]
EhinlWg; Mldhridbél Ja
Ei>rrth^lr katete* Mej

Varnwtara^lng?
FJ&mwMme Ja
CenSra^arroø eget anlæg brænds^nl® Ne]
Gøns^varoe eget anlæg Natargas Nej
Ovne Nej
Bpsnetar Nej
Sehflmwnlæg Nej

Nej
BL;^.r idu| Nrtj

Le^S^nlngcr for bal Igen

La^ pr rn* brubtamal på ba'anætid« pv^Mat:

Fiim^æballger 
'Ældrebabgar

fiaa,Z2 
l 037,5*

LejeWiøjnlsEi, 
Dala fer rejefpshø^e 
Foitigøir pr. nf ikr 
Fsrhø|fttat pr pf i% 
Forhii:;i -ie 1 filr på årtbiHia

OM1-2O25
U.3Q
2,16%

32'1.720
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Reg nskih tor
Afdeling 2

RegfHkifasptttod«:
1, Januar 2025 - 31. debater 2025

Re&ultatopgonfiise

Kpntø
nr Note

Røsullal’ 
cpgsfelw 

S125

Ikke rwkteml
Budget
2025

øudgel
3020

UDGIFTER
Ønfinaere udgifter

T05.fi * N^ftotapitaludgllier (beboerbetaling} 3.24J 771 3.27(3 3.265

OffoftOig? &g artdré teste UdQ»fi«r
10a fiJéødørnasMtlaf 440 058 475 SOD
107 1- Vanda^pft 50 60
109 & Rfi^W3l«én 739.174 600 BOO
1 TO Fcxadrøigar 100 37a 2M 220
111 ASefirsje^ enterg^^^

1. El og W telteiSreafer 163 1B4 140 170
3. Måtetpasnarig m.v 93 513 256677 120 180

112 Btag ti bd^MflWrsatinnBnt
4 1, A^rrtiiliatiQMEMlrBg 1.^40 640 1.449 1.6rø

2 0iip644«ralwsi 150.702 200 205
3 Aj^jdakapWen M4K 1 704 00 60 SO

113 Aldekngcns bidrag lit dapoirtensfrølart;
1 Amdskud 61.193 40 50
ZG-inUikud 003.431 654 624 5BG 600

113.9 OffenlDge •©g faste udgifter i alt 4.045J66 4_122 4J&4

Vansbl’E udgifter
114 V RentokfeM 1955 740 1671 2.1S1
11S e AWfidebg vMkgehaklcl3ke 1 305 104 1.750 1,750

110 ¥ PWU*gt og periodisk v^ge^ldélsc 
og fornycSs«.

1. Aftage udgfler 2øa,3M 1.7S2 1.762
2 Heta< dækket af tidlige^ h -208.390 0 -1.7B2 -1.762

117 tetand5æ£E15e wd fraflytning m.vj
i.AfhcAEe udgifter 171.497 250 300
2 Heraf dækket alMUgera h6^. -171497 0 -250 -300

118 8®«^e akivtoter
1.. OS rrf tetew&ksft 1« 400 130 140
2 Andel <rf f®&esf»Me1trt drift 0 145 4M -16 0

119 4 OrWM ________ flSSfl? __________ 75 77

tiso VartaM« udgifter 1 aft 3-472.B77 ____ 3.810 4,518
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Regnstab fer
Afdeling 2

Regnskabsperiode:
1. januar 2025 -31. december 2025

Resultats pgrølfa

Konto
nf. Note Spooftetiofi

ReatfiM- 
epgøfBlsH 

2025

Ikke revidere!
Budget
2025

Budget 
2*326

UDGIFTER EFartwO
Henlæggelser

126 ’ Planlagt og pwicdt« vedllaeWdel&a øg feny<?fter soæoco 2,000 2 000
121 ' I stund »Hnito ved fr ar ÉlyiHsrkQ (Aordnlngj 4MM0 4D0 4 DO
123 Tab ved fraflytning«? m v, 160 000 ISO 1&D

124 8 Hert^ggelBw i ah _____ 2^50.000 ___ 2.550 ________2.550

124,9 Samlede Qndirwre udgifter 13.317.413 __ 137« _______14407

EksUsoniin®n? udg«flør
125 Ydslw på lån til tatedrlngi^wicter mv

1. Afårag 1,129 621 1200 1.200
2. Renler m.v, 230011 *æ 4C0
3. AdmrusftHlIonsbidrag MT BO 1.443312 50 50

126 Afskrivning på [arbedmgs&rbeMcr m¥J
1 Rxbedringsarbcjd'or 158.CKX3 0 1W

127 Ydelse på lån lil bygningrenowingei m v.
1. Afdrag 1 032.750 10S0 1 D5O
2 HenY.rrnv, 1MC00 520 420

3. ^nvnHtrstimutdw^ 63GOS 100 100
5. YtMiMiløtla fra LHF Cl 1 305.364 -10 ^5

129 Tap ved Søjalndlghed 145 KB 0 0

‘ nikket af dispa&Tensfond -145.065 0 0 D

133 1, Tab ved fraflybængør -36.4S4 0 0

2. Dækket af iKffigera hanberøeiser _______ 36 0 0 □

131 * Andre renter BO71 0 0

138 ’ Bebc&wMgltferé. wKiaia vtaeværw mv. 102 7fO _________ 183 163

137 EkBU®ortM»rø udgiftør I »ft 3,204 597 3M5

139 UDGtFIEH I ALT 1O1E.01D 17,2*5 ........   1T.M3

KO Årets ov«skiJtf amtendes til.
1. af unsferfinanssHwg 1,007.011 0 0

3, Overfart 14 opsamlet refelal 223 440 ___________ 0 0
liié,«! ______0 0

150 UDGIFTER OG EYTNTUÉLT OVERSKUD 1 ALT 1TJ4M61 17. MS ____ tim
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Regnskab tor 
Afdeling Z

Regnskabsperiode.
1. januar 202S -31 december 2025

RcsuHafopgørel^o

Konto 
nr. Note EpeciføaOon

RbsuIihJ’
□pgnreM

2025

d±s rmdere!

2025
Budget
2026

INDTÆGTER
Ordlnæra indtægter

101 Sø1lQa<g^er og
1, Almene tomDieteiljger 14.303 344 14^ 14 BQO
3, Al-nen® mHrEtoiigftr 7Tø9tS 770 7W
4. Ertnærv 471208 455- 46&
0. Kældre m.v. 114633 104 115
7, GafSger/Derp^e 1QT&« 120 110
0. - Merto|e -10440 »11 -11

BoIlgafgiftBr og to j® i alt 15.S4S-M1 15.63? l'S.lftl

202 * Renisr _ ______0 a

203 Andto Dfifcnaøre Miægter-
2. Dnfl af rasllasv^erl 13S.6O2 133 140
3. Andel affærestoaiilelers drift 13 16 &
S. Overfart fra opsamle! rewta! 300.000 300 WB

Andre ordinær« indtægter i *11 436 803 446 333

203 & Ordinær® lndt»glw i alt 1fli.45D.S4-4 _______ 16W ________ 1031

EKSTRAORDINÆRE indtægter
* Drlfto&Wng, JiuilejeWinQ og araton Ib driftsstøtte 1.262000 1^63 U52

2D6 • KarreMsoncr vedr. bcSgera 4t 3.&17 0 0
208 Ekstnaomin®« indtaa-gter i art 1J6SJT7 _ I^GZ

20® INDTÆGTER I ALT 17.7« 461 17.245 1T«B3

220 INDTÆGTER OG ÉVT. UNDERSKUD 1 ALT 17,746461 17,2« 17.03



Almene boligorganisationer Side 34

Regnskab fnr
Aftfeiing 2

Regnskabsperiode?:
1. januar 2025 - 31 december 2025

Balance

Konto
nr. NsIb SpeedikXWt

3W12
2025

31M2
2024

AKTIVER
Antos**W*r

30' ■ Ejand&mmana ansM^iaesiuii
t, Konan^wdi 30 238 CO0

55 627.960 es 521

2. Heraf grundrød* 38.230 000
302 tndetaregd'cdngv^ 12.7&L144 _ 12.704

302.9 Ånakafføl«t*Lm ink! evt Iftdél^rBflMteréig 73.252.110 _ 78.292

303 * Farb&dringMirbejdar
1. Frxt>edflngSBrtMi®^ m v, 10.123 7flé 12. TW
2. øy^-pwndverrtø m.v. 23,921 623 24.055

* 3 Godtø febodr. ankaHé lejemål _____ fl 733 34.052.152 0
304 " Andre tw^g^Hbrer

4 SæTsretrelår. BOOM BOD
5. Awf® erilUstødElan 5.049 4.693

3049 Antegoktwer 1 alt 117.&93i54 120,727

CmtwWnQwklfw'r
305 TiflMffrhMnder

1 1. Lej® del vøm 1 i 203 103
2, Beb&érindikud 20-320 64

” 3, UaWutLcdø £-175513 1 »7
* 4. FraHyWng&r.haHffi] inkas« 15909 74

0. Ar^te debitorer 13.130 5
7, Fwudbetalia udginjer 34 170 2 270 637 33

307 ■ Likvida W»oldnanger:
2. Bat*^ og dapelbelidTdhl^ 139 6S4 40
3, Tlløødchjrvtindc hes b^^ganlsHlIøHen 15 7^1512 IS 603

MS 9 Om BwmingsftkWvcf 1 alt ____2 L210.002 17.B19

3W AKTIVER I ALT 139JQXSM 138.548
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Almene boligorganisationer

Regnskabsperiode:
1. januar 2025 * 31. december2025

Side 37

Regnskab tar
Afdeling 2

Faste nater

Konto 
nr JMatfl SptofiBfon

Resuflab
opgarel««

2025

ikke regeret

2025
Bwdgat
2020

114 ■ RENHOLDELSE
Len WcwasiEr rn m 1413B13 1.531 1.5S1
Trgpsxr/asX og l^^TtSfer 227^05 11D 200

m m. 216 0B9 110 210
VRtvBfintor §5 000 100 100
Kunai Mider m m 3133 20 20
Re-nholdelw l alt 1.905.740 i.BTl 2.151

115 MMH&LLIG VEDLIGEHOLDELSE
115.1 Ten®« 229 407 1 750 1.750
1152 Bygning, kSmaafefcæ«T.! 163533 0 D
115.3 b-oligTertwe^^ i mes 0 Q
115.4 Bygning, tfrfwncBg 3.Drø n S
115.5 Dy^wg, tekniske anb^/instellaliDMr BIS 7Bø 0 0
115.6 Malwtel 09 201 0 0

ÅbnMeUg vediig§n&ld6l&& i ut .....1.360,104 11® 1.7®

116 PLANLAGT DG PERIODISK VEDLIGEHOLDELSE
OG FORNYELSER

110.1 Terræn 127L127 17B2 4.000
1102 WanBafcJcærm S2-4® O 0
1103 Bygsw^. tes^ertwefwenhsd 6592 O 0
1100 Bygning, tekniske HnlægtasUHaElBncr 49.104 O 0
110.0 t^ateræl 63 070 0 0

Planbgt og ^riddla k wdggaholdelao 1 alt 2M.398 1.7B7 4.MÉ



Almene boligorganisationer Skfe IB

Regnskab for
Afdeling 2

"" □ "
Faste rrøtøf

Regnskabsperioden
T. januar 2025 - 31. december 2D25

Konla
nr. New

RMsAbL
opgørets®

2025

it^erei
Budget
2025

Budgel 
2023

11S SÆRUGE AKTWETER

11H.1 DRIFT AF FÆUÆSVASKER1
Drift af Mteswssh en _ U546S 130 140
Drift tf f«aE»¥Mkeri 1 all U5ÅS6 130 140

116 2 -9 ANDEL FÆLLESFACILITETERS DRIFT
Væruied 0 -1f5 C
Andel fj^te*facirrt®!wB. drift l alt 0 rii...-16 ...  t 0

Særlige aMwftrtøf i alt 145.4Sfi 114 __ 1^3

11S w CWERSE UDGIFTER
RMahédiwiob 14 220 2G 17

50 aa
Kww 3715 5 5
Kwrw udgifter i Bit 6S 5ST 7& 77

130 6 HENLAGT TIL PLANLAGT OG. PERIODISK
VEDLIGEHOLDELSE OG FORNYELSER

Herta^gciM pr mr" STET B727 87^7

S^enr^t hiwi*ggel te i an 2 000 DOO 2 æo ______H||2W

121 8 HENLAGT TIL ISTANDSÆTTELSE VÉD
FRAFLYTNING {A-GRDH1NGJ

HcrtåE^getoe pr. m2 17.45 0,02 0,02

131 * ANDRE RENTER
Kuweguteitffg 04 071 a 0
Andre renteri alt 04 671 □ o

130 S beboerrådgivere. sociale viceværter MAL
Nyt hr i Vestbyen 162 750 1S3 1B3
BebMHTidgiwrv, xdciala vfcøværtø' m.w. 1 alt JB2 750 163 1M.



Almene boligorganisationer side ag

Regnskab far Regnskabsperiodes
Afdeling Z 1, januar 2025 - 31. december 2025

Faste nater

Rouftat- IMm iwiderct
Kenia

ru. _ Åpge^jiasM^

202 ’ RENTER
Melemre^ii^g, Ba i Lemvig 
Renter li alt

204 ’ DRIFTS HUSLEJESIKRING DG ANDRE TILSKUD M.V.
fra

O<ft.irAra fri Lindfcbyggthrrten
DrtlH«, htata>sikrUg og andro lifekdd 1 all

200 " KORREKTION VEDR. T1DUGERE ÅR
Indgået på tidligere afekrwr^ fwdrlngér
Korrektioner vedr. tidltgnnr år i aft

^gørclio Budget Bvdgfel
BC25 2025______ ______ 2D2G __

_______ T&7Q5Z _____________ G _ ____________ 0
=J=^S. ° 0

SO&W 12G2 1.202
jaflfiua ___________ o   d

I.ZBIWO 1^62

3^17 . Q 0
3.917 0 q



Almene boligorganisationer
»40

Rngnakabspertode:
1 januar 2025 - 31. december 2025

Regnskab for
Afdeling 2

Feste ncrfor

Konto 
W Meta Spe&fibaikai

31/12
2025

31/12
2024

301 * EJENDOMMENS ANSKAFFELSESSUM
Anslmnwesfcum pnmo 05.527.066 66 629
ÉJendwnstna anfckaffnlSHwum mlUmo , bM^wb 65.624

303 1 B FORREDRINGSARBEJDER M,V, 
Saldo pråna 3S.5W245 3HJ1H
* Forbedrlni^HrbD^fer i året 2O7.D1t 301
SamlslarekafT^^w^ Uftlmo JBJ2S257 _ 35.515

Indøksregtfering prim 3 S7B.W2 3 $36
+ rideksreguleftno i år«l M2S4 40
Samlet intoW&giiåcrriQ ultimo 4 030330 _________3.fl7B

Afdrag og afakrivstk^ ørns 30 3M.174 20.623
Afdrag 1,12$ 631 LIM
Abkriwing 1,155.011 400
Afdrag og Hfckrirøsng ufllmo 32 632 800 30.306

FørbedringBarte’jdef 16.123,786 12JB7

3032 ¥ aVGNiMGREHaVBRWG M.V.
AmkaitHsesiUm porno 33671-240 33 671

, AnskaffBtMssurn lÆrnc 33 671J4O __ 33-G7]

Afdrag og afskrimag primo 871&B54 7.SS1
Afdrag 1C32.75B _________ 102fi
Afdrag og Bl^FrøMg ultimo 0 745.612 _J.7J7

Forbcdrinj|M.rb®l^r m.v. uWmo 23J21J21 246S4

303.3 - GODTGJORTE FORBEDRINGER AF ENKELTE LEJEMAL
Saldo primo 0 0-
+ Godtgørelser 1 årel s.m 0
Godtgjorte forbedringer af erttelte tejomåf i alf 6.73a 0

304.4 SÆROTOHELÅN
landsbyggefondon 200 000 200'

. Lernwg Kommune 2oo æo 2 DO
NyfatedS 200.000 200

J aH BOObøø _ 600

3045 * andre driftsstøtte lån 
landsbrøgetanøen 5.040 $32 4 603
Åndte drlftknløliclårt i sil 4JB3



Almene boligorganisationer
Side

Regnskab far
Afdeling 2

Ragnskebspertode:
1. jaguar 2025 - 31. december 2025

Faste noter

KrwidQ
w. Nole Sp&pMnton

31/12
2*25

31/12
202*

3Q5.1 * TILGODEHAVENDE LEJE INKL VARME
Ti^sfeharøide hos enkcfee personer 132C3 103
Tilgodehavende teje inkL varm« 1 .all J&403 10J

305 3 E uafsluttede forbrugsregnskaber
Vairn« 145-5*82 T0*5
Vand 1 021331 &S3
UiWufisde førbru^FWHmlwber 1 all _ 247013 t.MB

305.* « FRAFLYTNINGER
Tiijadchavende has enkata personer 315 589 427
HfinsM S isb vwJ -xcæo -353
FraTytninger i aTt 74

Hw®T ti inæ&EO ^2324** 177

307 W VÆRDIPAPIRER OG LIKVIDE BEHOLDNINGER
3. Siali- og roaltaWglsaÉilg^l^icr 9 5Q7.tOS B90H
* øvr^ beholdninger 9.4232S2
Værdi papirer Og likvide t^OldriinHger 5 alt 18.930.365 15.503



Almene boligorganisationer

Regnskabs periode:
1. januar 2025 - 31. decernber 2025

Mt«

Regnskab far
Afdeling 2

Fatte noter

Kumn 31/12 31H2
w. Note Spedfikadun 2025 2324

401 ' PLANLAGT OG PERIODISK VEDL OG FORNYELSER
Saldo prime 0 504 B94 & 701
- Fcrfew ’ 20B 3M 565
* Amts btnlai jgpiw 2.000 æo 3.000
KurUFgutarinij 64 671 2«
Planlagt og pertodtak Vedi, og fwny^lter i alt 10._M1.166 B.KM

405 • TAB VEO FRAFLYTMNG
Saldfi primo 170 W 144
-Ffirbri^i ■ fircl ^.4S4 11S
* AreU Mn'noggekef 15OO0O 1®

' T>b wd fraflytning. 1 alt 365.30« ........ .. ...17»

40G ’ ANDRE HENLÆGGELSER
Salda prwt 155 750 50
* Ikke ferøtugt særtgø Etøaemldler 33LS8S 76
Andre herlæggelsnr I alt iB%43a 156

400 HENLÆGGELSER 1 ALT pkka revitferW
t. Planlieøgo anwrøl inb&ni® dn nms'Æ 0 - 3 6S9S60Q 2,410
2. Planls^gos Aiwe«dl Indenfor de norne 4 - 33 Ar 76 Orø 464 a.2O2
Saldo ulttire «5.aBBJHi4 10.8.20

407 OPSAMLET RESULTAT
Saldo pnrra soæo 1313
+ Areis mrerakud 223 440 0
- Overfart li drift MOOrø 417
Saldo uMima fil a. 430 Éi&

4lQ * UAFSLUTTEDE FORBRUGSREGNSKABER
Varma 1.240.077 1.253
Vand 95?.m B5&

- Arnen« M5J&S 652
Uafsluttede Farfan^røgnskaber j alt ^9O1JB$2 2.B63

421 ' SKYLDIGE OMKOSTNINGER
FetlBp&'^fpi'pll^elM 53 IC« 76
□flpCisItMn 124 ØS4 125
Mono's 58.4S5 24
Kreditorer 245.B8a 46
Smidige ^kustningar i ovrigt 
Skyldige omkostninger 1 all.

25.74 630
ZH5r264

2 452
2.T7&

423 s DEPOSITUM CG FORyDBETALT LEJE
FcfudbcM leja 34 2® 23
DeptMlLw MM 43

_ Depositum ©g lorudLctill te> 1 alt 12.5.225 66



Almene boligorganisationer
Side 4 3

Regnskab Far boligoroanlsatfanBn
RognskAbsrwnode:
1, januar 2025 - 3t. decemter 2025

Bsrigdrganteati'ønBnr. 143

H&vn Bel 1 L EHTfwtg
Mwjfi WUatrJi^j 25

7620 Lsw^
Tet^ æesrom
E-pcwtadresse >
HjernfflSsldø >• ■ -•< r • ?” i
CVH^r. tB SI 03 Tø

Knmmunonr. 665

L&mwg Kommune 
Rådhusgade 2 
7620 Lemvig 
@663 12 OD
inr•'".J'-^’r« -

—”. -; £7

Afdelings I

Lejerne
BrotLoBlagfr’ 

areal 1 «R
i lejemåls- 

enhed
Antal

»nhecfer

AJmenø b^lgøf <5,70 07 1 587

EmtfcMfejamål' 503 , 4 T pc, pabog 
60 m* 10

iniWutawr 0 1 pr, påbcg. 
Kim3 ' 0 ,

Søriger /'Caiparte 107 1/5 2M

1 sil •V •. AS 1 Orø 0W.4



Almene boligorganisationer Side 44

Regnskab for bøngpraanfeatkmen
RegnskabsF^risdø;
1. januar 2025 -31. december 2025

R^uttatopgørthø

nr. Ndle SpEofikatem

R?iu|taL

2025

Ikke FEWtaf^

2Q25
Budget
2026

UDGIFTER
Ordinære yd giftar

501 Bøityrels«vi5dc«i»g mv.
1. Afdelftger I dirt 35395 4D 40

$32 * Madeudgincf, k oniw^cnJer m v 1S7373 135 145
511 ■ P er g wrfeud gift er 2274 363 2.393 2.435
513 føntodfasdwdgd^ (^ EDS-tfrÆ) 397531 425 445
514 Kflnrii^tafeiidgiWM (IncL afekwnlf^, sdrn. njd) 413.455 349 359
515 4 AfalerF^ftf. drifliWKSer 25 070 63 41
521 145 000 ._-BS 123
530 Øruhistdin^lttriiiGriBudijIftif i4ji.wa 3 4W

VurlAbta udgifter
531 ii Tilskud bi aidEhnger 0 0 0’
532 W REniEu^fler (Ind fcurtlab, cfcbgalløsw nw) 3&B.522 0 0
533 » Henl®gg®ISd af afdelingen« ^rag

111 di&p fand, ard sami Mi bi Undsbygg^ 
fanden øg nybyggRftfaritfen 6 524,535 5 TO 0 070
lait 5 991.057 g.TO S.ØT0

540 Samtede ordfruar® udgifter B 473.055 _ ______ É.TO __ 960

541 4 EkslJBK&nara udg^Er 2148.928 _ 509 _ 0

&50 UDGIFTER IALT 11.62iJS4 _ I.BBB 9.TO

TO UDGIFTER OG EVENTUELT OVERSKUD 1 ALT 1U21,984 _ WB 9.TO



Almene boligorganisationer Sido«

Regnskab for bollgofganisatinnen
Regnskabsperiode:
1. janusr2025 - 31. december 2025

RMuHtatopga-rahé

Konto
nr Note Spe&ftWJnn

R'*Wttøl» 
opgørelse 

2025

Ikk«
Budget
2025

Øudgei 
2026

INDTÆGTER
Ordinære inrftægW

GDI AdminBMIgmbarag
t. Egne afdelinger 1 drift, h&wdahlivilc! 2034,720 2.635 3 05?
3. SideaktoliB!i.>Wflkig*r 46,000 __________ A _

Adminlwatiflmtadiwa 1 all _ 2 062,720 _ 2.663 _ 3 tOS

602 • Ldwiæsaslge gebyrer m^. cg særlige y^3«r 4M.BS2 427 425
503 T REjnteheteegler (ind. tar&gEwhsIer Op ciÆgallnnei) 3Q9.DQB 0 0
604 £ Afd^rgernas bidrag til Efespaslllumtørtfen

□g arb&idskapéla. 5.624.535 5.&00 6 OTO
Bæ BygficwgsbCirKTS-'e*', ferbcdra^sarbs^fer

1, B'j^MQiito^raf 0 BO 60
2, BMtjfrelrørørlag 0 0 0

BygQø^sgtffcnDiw«, forbccb^^berdw t oli _ ... & SS 60

610 Samlede ordinær® Indlægtar 9.354,964 _____ $.396 _________MM

611 EkstraarEfc^gre indtægter 214B.rø _________ 5Dg 0

620 INDTÆGTER 1 ALT 1LS33J14 ________ SJS8 Steg

621 Arøtl tf^flflkudw^rfeil lil woro 0 0

630 INDTÆGTER DG EVT, UNDCRSKUD1 ALT 11.S21.SM MSB B.6M



Almene boligorganisationer Side 46

Regnskab for bolfgergani^tioinen
Regrøkabsp&riodo:
1, Januar 2025 - 31. december 2D25

Bil*™

750 AKTIVER I ALT

Konto
nr, Nota Speclfi testø«

31/12
2025

3102
2024

AKTIVER
Anlægwteler
Matø rtøitø inJsgfi*Mivcr

701 AdmlnlS'tJMÆrøHjéndam
KWantaærdi pr. 0'1 -10-2021
Kwtønhærdi 2.700.000

21665237 Z653

702 * IfrvBntHT 0 0
703 B*r 0 0
704 * Ed6'«BnM 42 247 _

Malurten« anisgwMiver i »Il 2910AB3 ___ 3 021

FtaansteBe anlægsaktiver
716 dr Indestående i Landsbyg-jerondcn 1212260 i^t i

Rnanstølc anlægsakliver 1 til. 1-212^60 ___ W1

720 Antægsakllwr 1 filt 4.12Z744 4.232

Omifirtnlngsaktlwr
Ttf^od ehfiwndftr:

724 Tilskud L1 tatiadrmgasE&Éjdejff 763 045 1iJ07
725 Andre tilgDdeh.WOndw 15.565 70
727 Fm^b^ate udgifter 29.302 30
730 TfgQdehavw-Ktø rtrt& mv. 1304-0 14
731 Værdipapirer 13 300 14® 13377
732 LAvlda iMWdnln^er

L Kn&PHiéMldrvrig 3W 3
B 2 Banktehaletølng 13Æ42243 __ 0 627

740 Omsa&ilnWHSMkiivEr I ail ____27.220297 _ M423

31351Æ41 2S6M



Almene boligorganisationer si®«

Regnskab for boUgergMi&atfoncn
Regnskabsperiode;
1. januar 2025 - 31. december 2025

Ralam°@

Kanm 
nr, Ntato Specifikation

31/12
2025

31/12
2024

PASSIVER
Egenkapital

803 * Dlspn^lOmsfartd/srø^ henlæg konto 2 154 504 3 052
805 A^jdikapflal _______ 53 455 M
810 Egenkapital I sil 2.208.019 xm

LangfrttM gæld
812 S Anden lar^ffmlBi ga=!d 1.403 745 _ 1.400
020 LangFrUt^d gæld i dt 1.403-745 _ ugo

Kartfrtelet
021,1 B Afdeling«idrift 27 394,870 23730

Gæld hl ardclinger I 27<2.281 23 738
025 Levorandsw 35.310 64
828 Øffl&cmnrigef 132, røfl 120
B29 FÉfÆpcn.jFnlar^HgtÉke &7.1M 05
B3O ¥ Anden karfirat^l 69.42B es
fi4Q KortfrifiletgÆld 3 alt 27.73^277 24.CBS

050 PASSIVER 1 ALT 31451.041 23.^0

Ewniuafterpligftl«:
1, FraSrwdelsiB^MlgdrBl^
2. øvr^ie cvsnluatorpligleaer

Kr 125218
Ejeep^ébtcw kr. 2.2 min p»1 i Industri«] 25



Almene boligorganisationer SISo «

Régrtskaii fer bcMgorganfeaUonen 1, januar 2025 -31 december 2025

Fast® noter

KftMo
_ nr. Note Specifikatijffl

RtwK 
epsm-elaB 

2025

Ikke røvfocret
Budget
2025

Budgel 
2023

502 B mødeudgifter dg kontingenter w.
Gener^lfooBmllng sg møder 104 201 BO 75
Kursus, fcmyaSBCT mv. 36 488 10 30
Gaver 11 339 W 10
Korsel og W 5B9 15 10
Forsikring iB,44S 20 20
Mødeudgifter ag k^rfn»gentef mv. F pli hi U5

Sil i PERSONALEUDGIFTER
1. L&nnÅT^r, ødrn personale 1^20.154 1.360 i.40a
Z PBnW^ndDnstedcag 164 0W 160 160
3. Andre udgifter li s-tsial alknng 74.103 ioa 11B
5 Fecskydn-ngar I fowpøngflliHvdf, fofiKBw^iW 2 333 s S
PrsrionitaudginBr i alt 1.447.414 iæ

Wlål ansatte
Der har Wei bsak^fagd 10,5 araaHe fahfatt på arpnhallon cg afdelinger.

’ LEDELSESUDGIFTER
Adm, drattar/førMrang^
Len InM pertslsn
SaUepIlgl^i 9ad«i

M4Æ09
2 200

730
2

750
2

LMeFwsudglilW i alt .. 740 7Éf

Ptrsdnak’ »g lédelrøudgifttf 1 all 24^^53 =—=. frig

613 4 KONTORHOLnSUDGffTER 1NCL ED&-DKFT 
Kanlorboadsiiriglher
Telefon
Abanrøffeni,. kaniinoerdÉr ug nn-xjncBf 
iDB-ud^W IncL fipkævningswrYÆe 
Diverse
KsntdrhcMf udgifter Incl odb-drlft I all

ta.ora 
45,554 
25B4B 

»6 460
36701 

mIlST

M
40
35

275
________ 25

25
40
35

325
20



Almene boligorganisationer &de49

Regnskab Tør boUgfiiganisaLkMien
Regnskabsperiode;
1. jan uar 2325 -31. december 2025

Fast« nøler

Konto 
nr Nato Søeclttatan

Rend tab 
øf^eirds® 

2025

Ikke nsvttwel
Øudgel
2025

Budget
2020.

514 ' KOmrORLOKMEUDGIRER INCL ÆSKR. ADM, EJD.
Aiimns©a5øriakø«ftir
1, Egne I^BteR jrefilelsrønter et. Jign BØ.BM BO SI
Udlej™^epndøm (tidligere adm. éjsrKlwii 
3, EjWOfflMkftrt® 3.B75 20 20
4. Et 22.3M 20 20
5, Vand øg varme 51.270 40 50
ti. Ferrtringer 4.SW S 5
7. Renovatlen! v&dBgehoidetee, rengørir^ rav. 1S7.14D IDO ICO
9, AltWvnang Bdm, ejwdtom B4.360 B4 B4
KønMotafeiK^ifter Inci. afskr. ødm. ® jtf f ali 413.458 = 345 ===?=sa « MS

Evl’ udlejningsindtægt mv., kontorlakalet -250.000 450 -250
Nebtoudtf fl køn^økalBudglfwr fif _ IDS

S15 AFSKRIVNINGER.
1, inventar d 32 0
3. EDB 25.679 31 41
AfnMwiingerdnltsmWler i all 25,673 = "13 2 "4?

533/
604

* HENLÆGGELSE AF AFDELINGERNES BIDRAG MV, 
TIL DISPCWrøHSWND OG ARBEJDSKAPIIAL 
SAMT INDBETALINGER TI L LÅNOSBYGGE* OG 
NYBYGGERI FONDÉN
1. Afdefogomei b*ag lll disp fcjfideftH AO3.2 404.748 400 416
2- Vdeto (bøtswb.) udamsdocrode lån kl 003 4 fi43,5TB 630 875
S. IntibetafipgQF ti Landgby^gcfandEn kl 60324 3.54a,013 3.635 3.040
ø Indbrafeger tJ .Nrbyggwifenden kl BOJ 26 0 0 0
EL Pligtmæssige bedrag til Larto-tbySgefcrto kl. 003.11 713.064 697 719
9. S W?aj til fitfeejdskapltal ku MS 3 ._____ JJJJB _ JIØ 120
Henl»gg^ie øf afdelingerne! bidrag mv. W tf ®p. 
food og ar!wjdsk»pltal lAml Inbøtalirtger El Land*- 
byøge- ©g rtybyrørifcndeni i sh 5614.535 5,SOD fiJ70

541 EKSTRAORDINÆRE UDGIFTER 
HuåfejeSBskud 74.725 0 0
Tab ved iejeletfghed L160.B^ 0 0
Driftstilskud ||| afdrfng 2 SQ5.3B2 508 0
aBtraordinære udtffterl att Ij 4039 Bfifi



Almene oongorgani salto ner M 50

Regnskab fnr bcATsorgan^aUonan
Regns lobs periode:
1. Januar 2025-31. december 2025

Faste noter

nr Nete 5pca.fikau&n

Rewfrat«
DrømlSB

2025

Ikke fflwfcfet
BddffM
2025

Bodgel
2020

M1 □VERSIGT OVER AOHIMISTI^TIOHSCMUCGSTNINGER
BMtoadiiirjstmtli^røT^ (530) 3.-WLM® 3.490 3.590
-Sideatø¥let5åfdelii^r{hL EOtJj -40.000 -40
-tQwn&Msge gebyr® og sawilga ydelser (602) -4QØW -427 -425
«ayg^M-43ihwør®r (k&nln [røG*5Cei o __ -« ■«
NmcadmlnWr'.uÉkmwd^ wdr. agn# aMeUnger 
6 drift I all WOD7. _ 3.057.

Pr. tøjemålienhBd __ W2

OPGØRELSE AF AMlNlSTRATlQHSBlDRAG
11 B^ag pr. lejemil^nhed 2 934.720 2 935 3,057
1. Ego« afdelinger i drrt l als 2 934 720 ___7 935 3 057

3 SldeåMsitmaf^Wsr 4S0O0 40 44

602 & LOVMÆSSIGE GEBYRER OG SÆRLIGE YDELSER
2- FmflylrWSQehyi 34.D0B 40 40
3. Rastan&ageijyr CpSkravsflebyr) 9,139 10 10
4. Ventetolegébyr 93.525 111 110
5. AnlerwwegnskBbs^fcyir 17.020 10 15
22. UdfejnwBMndlægt rw. 250 KM 250 250
levmæ^tigs gtt^nir og »artigt ydolier i »U 592 42? 425

F OPGØRELSE AF HEHOREtnEiHDTÆOT/Af UGIFT 
Anvendt rentebenjgnrqimnlcde dag hl daa
fewæodie rtmøsHtser 1,18

603 s REKTBHDTÆGTER
Afdelinger, ranWiHts 1 18
Afdelinger, Arm QfiL *aldd
2« H&nkbehsWnkigK SI 022 0 0
3 aMigatbW (M 231,102 0 0
6, Rsnl!® Ira LØF mb* eg®H IrætaingarBt 19 234 0 0
RentdndttgtÉfJ >d 369.038 ____ CL _ S



Almene Boligorganisationer
SidB 51

Regnskab for boJigoTganfeatJbnen
R^ftskabsperiodo:

Faste noter

Konso
nr Notø SpenflAiirxi,

532 ‘ RENTEUDGIFTER
1, DisprÆi'lan^^^ 532 7 1)
Di|p©s.éW»rwid, rentcsøls
2, AMpingcjf
AMftlinger, henlig« mWcr (15 532 21J
Hentede midler, rødeiala
Henlagt® rnsdler. Ards gn&,
3; Bankgæld
4. Kfedtaur
5. Kurstab, oMgafioner nw.
6. Kurtag« nw. ob&^iamtekadn^
7, E^cn iræknlngwd 
RonltiA^flør I all

NettOTHtBlndt®^ alt

Neb&rHrtiHndta^ pr. tetemålstt.htd
(svarene« hl bfer^Rngs^uratøget før 
BilirunlslfabDn&bjd'ag]

61 t ’ EKSTRAORDINÆRE INDTÆGTER
Huli&jetfRkud
Tab ved '^iflledlQh^l

lll nldsing 2
ÉkSlraordlfl®5fe Ifkfta&gter I all

Rewllib 
opgørelse 

2025

Ikka iwWel
tSudgsl
2025

ØUrjgpt
2026

0 0 0
0

300.514 0 0
T3H

253 0 □
uæ 0 0

4B.1B3 0 D
130 0 0

ID 234 0 0
MB. 522 0 0

~ 2.åis .........J _ -.. 0

4,07 ODD „ 0 03

74,725
l.we B22

DQS3B2
2.14S.-92S

o 
o 
o

a 
o

Mø 
eoa



Almene boligorganisationer SkJe 52

Rogns kab for boFTgorganisattopen
Regnskabs periode:
1. januar 2026 - 31, december 2025

FaMe nøler

Konto 
nr Nota S^dMsfljwi 2£U5

31712
2024

70i « ABWWSTFWnONSWGrørø
Artskaffelsassuni ptiro
AnskjaffelieMw’i liiirø

3374 397
___ 3 374.3B7

3 074
___  3.374

Af« øg rsedakrlvnh^r primo
■Af- op he^ik rivnings a firet 
AF- rwdskr^mln^i ultimg

421,600
_____M OT 

scaTibo

337
_ _________ _M

421

Bogført rørdi ultimo = 2-36^-337 Mga

702 * INVEHTAR
Araknffelm&um prima
A^knWllwtum uirr«g

729 525
22B.52S

_______ 228
229

W» og nidlMvnln^ pwiø 
og ntdsxnvnifigtf 1 årat

229.52a
-i

200
29

Af- øg »dsirlvrilngw uhirna 229 525 229

Bogført vwnfi uf tone 0 0

704 EDS^AHLÆG
AmWiBltÆMiirri primo 
»HyririgksWstoa 1 år«

21013
0

215 
Q

AnfWf&lmiLlrri ulWø 214 GI 3 „ _ -21S

M og nBdsJtr^ntoige prima 
-Af- og nefekrihmHigEr 1 året 
Af- og ntKh'vwtogr' ttftima

14BBB7
25.679

______ 172,553

1É5
42

___________U7

Øo-gført ¥»«1 _______ 42-247, ES
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Regnskab for boFgerganiM tonen
Regnskabs periode:
1. januar 2025 - 31. december 2025

Fiste noler

Konto
HT. Nole ^»tifikafian

31112
2025

31712
2D24

710 INDESTÅENDE f LArøSøYGGOTNDEH
1. BundrwA-og G-wtekud 1 0S0.400 i ose
2 HundneC-Mvi&kua 015 7
3, Egen traiuilngrøt 

Saldo prima 105,545 474
Årets tijsHig 427.B38 422
Årets elgarsg -4-42657 -601
Tilskrevne ren’et 10 234 10.
SaMa utLmg 1«U59 105

Irwtatåmdc l all 1712-260 i 211

731 * C6UG ATI OW5BE HOLDNING
ArøkaFfetessuan prima M710.423 15 075
- Årets- Søgang ^35.422 M7
Samlet Hn&kaHtl&essum ultimo U 033.001 _ 14 71B

Samlede c^rkming« prlrw 1 232 937 654
* Op&kihrrtf^ef 1 &B| 105 705____ 540.
Samlede cpikrwnmger u®limo 139H642 1 233

Samlede nedskmrn.nøer prirraø 2.674092 2674
+ Nedskrivninger I året 47405 0
Samlede ned^rivnwger uhjm& 2.721 497 2 674

Bugført vasrdi Ultimo ' 13.277'

732 2 BANK BEHOLDNING
Spare kst Vendsyssel 4246,920 7240
SpsrekistM Vandsys«!, pedofø^e 0 02S.&39 1^20
Nykredit 7B9.753 759
øankbehaldninfl i alt 13.041743 027
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Regnskab for WigQ^anUs^icnen
RegMkab&perfadet
1 (Jsewr 2025 - 31 december 2fl2fi

Fm|w noter

KcMd 31712 31/12
nr. Note Specifikafcn 2025 2024

soj * oisrosmoNSFaw
I, S^døfrjno 3Q51 910 4 163
Tilgang
2. Bidrag, afoøllnger 404 740 404
3 RenteWtivrang D 21
4, Ydelser O^boerbttafing). tdamwlSBrwte Lån 5235 eøg 5.126
S. Overført fra arbEjdjlsapIlal i ba5gc<gnrm‘«irt 1.035 -10
11 Pligtmæssig® ^drag fra øfOeWiQBi jl. f 79 og BO 7130&4 7M
12_ Renter al egen teknlngsrctfra Løndsfrygg^
fonden 1034 10
Afgang:
21 Tllikua m.v ;ir S&Ø. 107 795
22 Tilskud tal tab wfié^fodlgbed eg frafljmwe 1 159,3.22 1.101
24. Sndb^MgciriJ LandkbyggsJonden 3S30.112 3847
25. indbetalinger Id Myta^gErifø^n 797,505 734
SK, Tilskud fra Lanatbyggøtendenfl øwteÆl

til afdel nger (Egen trakrwiBMcO 442057 ___Ml
DUpov ItfomFand ullføio 2,154 fiM r _ 1M2

D(»pqihK»t*fonden ipøEifrpew således.-:
BimdEn <Jet
32. Fmønaforing af BdrataisMic«M?jBn[tafn $ spes 1403 745 1.4®
35. Indskud i Landsbj^føndEH 0& 7W) W2.2BD 1 211
40 Di5pcr4jel del -461.441 378
50. Saldo uftimo 1.154,554 '

BOS * ARBÉJDSKAPrTAL
Saldo prima 29,020 -97
Ilgang
2_ Årels øwrakud + aNÆfifrg &f underskud (Hn. 517} 0 2
3. S§ertigo bdragfra aMelifigprm v. 114 332 114
Afgang:
4. Anslå treferskud BS.070 0
5 CMrfø<xH §11 diipo^wiføftttan _________ 1 0X9 »10
Artw]dtkj*|MaJ udii^ 005 5 M 455 Sti
M3é]d«kapil31 ultuno 53.W 29

ÅrtffljifakapMen specificeres således:
10. Disponibel dal 53.455 29
Saldo ultimo 23

B12 ' ANCEN LAMOFRISTET QÆLD
SpwekflMJm Ynndiyswl 1 403,745 1 490
Ajidan langfristet gæld I alt 1-403,745 090



Almen© ooiigorganisanoner 
*

Regnskab for Mgorganlsaliørrøi

Sidtt SS

R^nskab&peri&die:
1, januar 2025-31, december 2025

Faste noter

KcKd 
nr. Note Speote>æ

31/12
2025

31/12
2D24

£21.1 * KORTFRISTET GÆLD. AFDELINGER I DRIFT
Akfellng 1 8.604.354 0.^7
Afdeling 2 16 TOG 512 15.503
Kørtiristet g«ld( afdelinger 1 drift I alt 2?JS4.B76 _ 13.730

»21 2 • WCEU NSER SIDEAKTIVITET
Afdalifig 3 7,405 S
Afdefir^cr lideaklivitor I att L4D5 — fij

B30 * A^DEN KORTFRISTET GÆW
A-SkHl og AM-Bidrag mm. 52.740 40
Penan^farervnger. ___sm _ te
Anden kortfristet QaeW 1 all 6S-42B 65
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Regnskab For
afdeling før ekstern

Rcgraikåbeperiede:
1 januar 2025 - 31. decembsr 2025

LØF-Ba&gotganiaaWisw. 143 AM. bilmr &T^ Kemnwnffnr. G$S

Bo I Lemvig
Adrraw Industrivej 25

7020 besthrig
Teisten mw-æm

Wd«lng før ekstern 
t|cndrim?adfflWs4raWi

Lemvig Kommune 
Rådhuagade 2 
7S20 Lemvig 
96 63 12 W

E^tedresse fflaWboltemm.A
CVRw. 10 5103 16

!snivM£ii»dK
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Regnskab ta
MdeHrvg ta ekstern ejendcm^AdmlnistatMsn

Ftegn$fcabs pertata
1 jaguar 2025 -31. december 2025

RHullatap^teta

K&nto
nr. Note

Rastelat- 
OpgerElsE 

202$

IWcø FBwkfereit
Bodget 
2025

Budgel 
ZG2G

UDGIFTER

1110 Produktl&n.^mkMtn Piger 0 0' 13

Administrations amkrøteinger
1111 Adkwnl&trslBsnsbidrag til 40 000 43 50

Mældskap*^ tH bo^arganlsBEisi 0 0 0
1120 øfftnti^ Gfl andre fatte udgifter! ah 4a.m 44 _ 50

Renteudgifter
1121 RBfiteudgrtter til bdigarganl^oniCT 0 0 0
1130 Renteudgifter mv. i art. 0 0 0

1139 Samlette erdlnter® udgifter 40.000 48 ED

11*0 Q^rskud far cHiraordin^w poster ____ 4a.opg _ 44 ___  M

1150 Ekstra^»n®te udgifter 1 alt 49.000 44 50

11® Amta overskud 0 0 D

1170 Udgifter cg «vt Hvcnkud 1 *n 4&.0W 4B EG

INDTÆGTER

Omlnser® kwltegter

1201 BrUTtCiDms^lniflQ 44 000 *5 50

1210 NcttoomAstning 1 aH 41000 48

Rjonteterft^ter

1221
12.30

RwtelniStetjter fra ekstern nWéfng
Jtentelnc^gtar mr. 1 all

1240 O®ir®&fdtnwra teffl^ter 1 sti

1270 tedtajgter i alt

 „ 3 P 
&  £ ...

G _ C  0
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Regnskab far
aW&ffng fer økstam ejemJomsadmmfatratk»n

Rugn&kabspertade:
T, Januar 2025 -31. december 2025

Balanc®

AKTIVER

Konto 31/12 3T/T2
ni. Nole Spedflkftfg^ _ 2025 2024

OnBatningsaktlvw

Tllgc^Shaven^r:
1W ngodchaw^a has ^døliog 3 {Kammururi tienden^ 0 0

Tigadeh.miMa hc» bohgorBardMtKine«’' _________ 7,405 _______ S
1350 TWg^déhawndcr 1 »ft _ 7^05 ______ft

1370 Omsætningsaktiver i »Il WE ... c

1330 AKTIVER 1 ALT 7,405 ....g

PASSIVER

Egenkapital

14431 DtiftskapLaf □ D

1404 Overført cwerøJiwd cte tab D 0

141Q 1 all 0 0

K&rtfristei flield
1435 G®ld til boi^cxgarBisatonBn □ 0

GsM til: afdeling 3 7.405 ___ 6

1*40 Kortfristet gald i alt 7,405 _____ft

1450 Pasalwiftll

EvenlualfasjÆgEelSier bflcn
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Uajft&Ggfø ævfc&fi eTktxrhtn &m xj^Fgeskema

Til tibyTismyiidtgh^^ og l^ndsby^efondcn
Vi iw f?icl dl opgave ni afgive fri faring om. hvorvidt besvarelsen uf ^cdfogie siMirgeskema for deri 
almene Migorg;m isat fan Bo i Lemvig for r^røkuhår« I. jamw 2024 dl 3I faember 2024 
{^fM^ekemaei”) er udarbejde! i m'«reiwcmrnel£e med bilag 3 til bekendtgorelsc om drift af 
almene boliger niv. nr. 1642 af 7. december 1023 (bekendtgøreben) og bdigørjpmsatiønens 
registreringer.

Vores kønklUsfon i erklæringen udtrykkes med begrænset sikkerhed.

Besvarelsen af sporgeskcoMci er udarbejdet far m ghu dhyiiunyndigheden og l^mhhyggefonden 
mulighed for al vurdere, om der er særlige regnskabsmæssige forhold for Bo i læmvlg for 
regnskabsåret 2024 og kan som følge heraf værre uegnet til andet formål.

Vores erklæring er udelukkende udarbejdet ti] brug for tilsynsmyndigheden og Lundsby ggefondem 
og kan ikke anvendes til andre formål.

Letickrai mw
Boligo^anisationens ledelse har ansvaret for. al spørgeskerne! er udarbejdet i overensstemmelse 
med bilag 3 til bekendEgorehcn og boligorganisationens registreringer.

Revisors insvar
Vores ansvar er på grundlag uf vors undersøgelser at udtrykke en konklusion om. hvorvidt del af 
ledelsen udarbejdede spørgeskema er udarbejdet i nycrenSMemmcIse med bilag 3 til 
bekendtgøre]isen og Iwiigurgmtkaifoiicns registreringer.

Vi har udført vares undersøgelser i ovtrcnssiemmclsc med ISAE 3TO0 (ajourført), Andre 
erklæringer med sikkeriied end revision eller review af historiske finansielle oplysninger øg du 
yderligere krav, der er gældende i Danmark, med henblik på at opnå begrænset sikkerhed før vores 
konklusion.

Vores revls!onsfirma anvender Inirmaiional Standard on Quality Management I, ISQM Lsom 
kræver, æ vi designer, implementerer og driver ct kvitite^iyringssyslsii, herunder politikker eller 
procedurer vedrørende overholdelse uf etiske krav, faglige aumdardcr og gældende lov og øvrig 
regulering,

Vt har overholdt kravene til uafhængighed og andre etiske krav i Intemalhnui! Elhks Standards 
Board for Aceouinanu* internationale retn i npli roer for revisorers etiske adfærd (I liSB A Code), der 
bygger på dc grundlæggende principper om integritet, objektiviiek professionel kompetence øg 
fornoden omhu, fortrolighed øg professionel adfærd samt etiske kmc gældende i Danmark.

Vi har tilrettelagt vores undersøgelser på grundlag af vores kendskab til bøligor^misatiotierLS 
forhold, herunder boligørgard sal ionens mierne talrol. Vores undersøgelser har omftttlel 
forespørgsler til »hkabets ledelse og medarbejdere samt analytiske handlinger. Ved vores 
undersøgelser lw vi wrderec om besvarelsen af spcwgcskerMct er i overen klemmelse med de 
reviriombeviser, vi har indhentet i forbindelse med vons revirion af toegnskaheme for 2024.
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Arsregnskabeme liar vi forsynet med en revisionspåtegning uden modificeret konklusion, Vi har 
endvidere vurderet de af ledelsen udførte skon, der er foretaget i forbindelse med besvarelsen af 
spørgcskenwt«

Omfanget a f de handlinger, vi har udført vod vores undersøgelser, er mindre end ved en 
erklasringsopgave med høj grad af sikkerhed Som følge heraf er den grad stf sikkerhed, der er for 
vores konklusion,, betydeligt mindre end den sikkerhed der ville v;ere opnået, hvis der ^ar udfort en 
crklæringwpgave med Iwj grad af sikkerhed,

KflflklMlcfl
På grundlag af det ud forte arbejde og det opnåede bevis er vi ikke blevet bekendt med forhold, der 
giver os grand til ai mene, ai besvarelsen af spørgeskemaet ikke er i overensstemmelse mad bilag 3 
tit bckendtgmel^n og boligorganisationens registreringer,

Herning, den 7. maj 2026
Prkcwa terho uscCoope r*
Statsautoriseret Revisiorisparma-selskab
CTR^3J7712 31

Karsten Mehlscn 
statsautoriseret revisor 
Mnclrø
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Noter Spor^mål Ja Nej Irrelevant
Sehliabel
I. G iver indtægter fra byj^e^taorrø- .sammcnlwldi med

byggeaktivitetens otti fang rel over de seneste 5 år anledning li I tv hi X
om, hwnidi udgifter og indiægtcr uderende bygart er i balniiw?

2. Kr Med vanlige ahkr H ri ing på dr i ibm id ter undhift 11 ter ændre I ? X

3, Er der føretaget opskrivning på. aktiver? X

4. Skønnes der fil kimne være risiko før tab og/eller likv iddEtsprabteffier 
som følge aft

4« Invester! nger (hcniEnder prujctain^udgiflmj X
b. Udestående fordr! uger, hrrim der ud Ifin allier gjijaidhdltel ve sil X

afdelinger,
c, Løbende ravager, X
d. Pmisæfoingvnn kautions* og j’arantifo^ X

afdelingernes forpligtelser), leje« øg teijigkontraktercller andre 
væsentlige økonomiske forpligpeher,

e. Andre foiWd? X

5. 1) Farterfflivimdt mMferiifdkposilkmføndendw^ X
dækning af nfdelmi^ tab Mm følge af leje ted ighed?

6, Er forfaldne yde! ver betalt for sent? X

7, Giver bekmmelscn af bdigorganbad^ soliditet og likviditet
anledning til tvivl «n. hvorvidt der er fuld sikkerhed for opfyldelse af X
bdigørpnbatiuncn? forpirglcl^ herunder iwrmali nfMklæg af 
mel ternen ingsgæM dl afdelinger?

IL Er der efter regnskabsårets a hl ut n I ng indtru Hcl begivenheder s f
belydnliig far bedømmelsen af økonomien? X

Afdelinger
9. Er der afdelinger. X

a. Ihor.ireN rego^k&bRrcsultei lammcnhnldt med X
repi’^ste.resuhHiéme fru de iø foregående år lyder på, bi der 
tilbys endende bliver hmigdrervi med el overskud, der overs!I^w 
opsum lede underskud og umferfinunvieriiig?

2) b. Xfed urwIervkiidiSÉldi felter tEnderfinnnsiering'? X

10. 3} Er der afdelinger med udtejiiingsvanskdighedér? X

11, Skønnes der at være ris iko før tab øg,telter 1 ikviditetsprobtemer som 
følge af:

a. 1 nveMerfngcr i ubebyggede Krumte dkr anden, fen ejendcim? X
b. Mberite retsager? X
c, Lh’crikrsdelsr af den godkendte mskaffeUe^um (skema B} før

ejendomme under opfordr? X
d. Aktiverede prøjekteringajdaifier? X
r. Udestående fordringer, herunder udlån til boligarganivationen

eller andre debitorer? X
f. Andre forhold X
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Noter Xjwnsmål Ja A’cj Immunt
Selskab et
1. (siver indårer (ra hygge« gslionorarer sammen holdt med

In ggeakliv he^lW Omfang sel nver de seraMe 5 ur an ledn hig dl h iv I X
tmir Inmkh udgifter ug indlx’gtw ^edrcireiHk" byggeri er i billånet?

1 Er sædvanlige afskmning på dririsindkr undladr eller ændret?' X

3. Er der f«i'Ugct ri i J1 i lig på akl i ve r? X

'L Sksmii« der ai kwmw vætc rklku for Lih iig/dkr likviditErspmblcmcr 
Men fok c af.
x ImEskifoperriwnm^ pridekforby.^dm^ X
b, I WesiAerafe fordringer, herunder udlån Lig'elkr garMtistiHelse til X 

afdeh^get
c. løbende rctssagt-T. X
d. Pant^xininp«; kautions- og gu nm1 i fwpi i«tc Iset (herUFldcF X

afdelingernes forpligte! set te ityc- og j^smghmirakter dier andre 
vat5«m0igc tAmcwhké forpi i gi eiser.

c. Andre forhold? X

5. I) hr det anvends midter afdlspsisifom^ri'mdtivlwiilÆ til X
dxkmng af .niddingers mb som fulgt af IqBkdidlcil ?

fn Er forfaldne ydelser X

7_ (ihet lwk™nels£ii nf b&lipurgBniKilhllCHs Sdlidilet og likviditet
anledning lil tvivRmu In iTvidi der CF fuld sikkcrhEd Ihf opfyldelse af X
h.tliguFEinisaiionens templiEickcr, li^rnnJer normal idviklmpaf 
mdlemrcgoingsgA'M I il afdelinger?

K. hf derefter rcgnslrab<«Ei? s I s I inning mdlruneE licpiA'tiilwdcr af 
fx i s Jning fur bcdimimd sesr li f dkruiom I m i? X

AfdelUger
9, . Er del afdelinger X

x I h or årets Tepjukabsresnllat saminenlauldt med X
regfgi^b'XEmhAiKrae Ira de to foregående fir lyder på, qt der 
tilbages.endende bliver budEeUcrEE m«d Bf overskud, der overitfoCT 
Crp’Xmlede i»lvrskud og undcrilmwtefitig?

2) b Med umtenkudssaldi ag-ålkr lindctrinnnslrring? X

10. 34 Er der afdelinger med iidkhniiip^^ X

l L Skwwv der al varig risiko for Ub ug'dkr I ik V idifohjwh te nu r mhh 
folge af:
a. luv esterinKf i udbyggede gni ndc eller anden fosi Ejendom?* X
b, EøbeiMfc retssager? X
e. ( h crskridelse af den godkendte unskalTclMSRim hkema B) for

ejendomme under opforet se? X
cl. AkihoTde projektEring^^^ X
x IWcsftkmde fordringer., li vni isdem ndl.’in lil hd i gorgan isat ionen

eller andre dehistimr^ X
f. Asvlru l'wlmh! X
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Noter Sp«rx*mwl Ja Nej
Afdelinger (fwrt.MO
12. Lr der alllelinyer. hvor de okkumnlcrede henlæggeker nkonnes 

utilsirækkdige i rehiiontil de ibrventede fremliilige udgifter 
vedrerende;

4) a. Planlagi og periodisk vedligeholdelse og fornyelse? X
b_ LÆmdsailcke ved fraflytning'/ X

5) c. Tab ved fraflytning'? X

IrrckvMiii

1, 1 Skorøes det al være tvivl om. IpwvklI der er uomtvistelig god
sikkerhed ibr afdelingernes hen lagle m idler? X

I. iJercrydel disk vid lil lejelighed med k^ 1 XU175& til afdeling I 
og kr. H5JM6 til afdeling 2.

2, Afdeling I har ufimMiskrede arbejder pi kr, 1312 354, heraf 
nfehtlledc arbejder på kr. 1304.202, der afvikles bndgehnæsrfgt 
over 10 år. Afdeling 2 har uOmmsiercdG nrbejder på kr. 1337.677,

3. Der er koasimmi Tvjdcdighed på kh 1.023.756, del er primært 
boliger på Jens Stmdergiiards Vej. iifdeling 11

4, 1kr budgetåres med hiisIgeHignlrtg I rurbimklsL' med fremiidige 
planlagte al 1 igdwld el sesarhej der.

5. Henlæggelser lil lab ved frallylnlng i afdelingerne skul styrkes i de 
kommende år.

6. Afdelingernes henlæggelser kon ikke indfries pr. 31 > dKcmber 
2025?


